


Аукционный дом Пугачёвых

Аукцион пройдёт 16 апреля 2016 г. в гостинице «Шератон Палас» по адресу: ул. 1-я Тверская-Ямская, 19.

Просмотр Лотов с 9:00 до 12:00,
в 11:00 - начало торгов,
с 14:00 до 15:00 - перерыв на обед,
с 15:00 до 19:00 - продолжение торгов.

Все участники Аукциона, желающие сделать ставки, регистрируются
по электронной почте: pugachev-auction@mail.ru
или по тел.: +7 (499) 254 2747, +7 916 300 4548.
Для регистрации нам понадобятся Ваши данные:
Фамилия Имя Отчество, почтовый адрес и телефон для связи.
Также Вы можете отправлять нам свои ставки по почте:
123056 г. Москва, ул Юлиуса Фучика, 11/13, помещение 5, «Аукционный дом Пугачёвых».

Для предварительного просмотра лотов мы ждем Вас по адресу: г. Москва, ул. Юлиуса Фучика, 11/13,
помещение 5, вход со двора, «Аукционный дом Пугачёвых».
Лоты Вы можете посмотреть с 3.04.2016 по 15.04.2016 с 10:00 до 18:00, кроме воскресенья.
Также увидеть лоты можно на сайте http://pugachev-studio.ru/ в разделе Аукцион № 7.
Фото оборотной стороны интересующих лотов высылается по запросу.

СТАВКИ

В день торгов аукционист будет называть цены на основе Ваших ставок, начиная с самых низких.
Стартовая цена - это вторая по величине ставка +1 аукционный шаг или начальная цена, если на лот
сделана всего одна ставка.
Мы оставляем за собой право не принимать ставки без указания причин или потребовать от участника
дополнительную информацию или залог.
Лоты являются собственностью продавца до тех пор, пока они не будут полностью оплачены.

Ставки в аукционном зале делает покупатель, держа поднятой табличку с номером, которая выдаётся
вне аукционного зала за столом регистрации. Табличка с номером  для участия.необходима

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

К аукционной цене, объявленной аукционистом, добавляется вознаграждение в размере 13%,
которое оплачивается покупателем. В стоимость вознаграждения входит НДС.

ДОСТАВКА И ОПЛАТА ЛОТОВ

Приобретённые лоты следует выкупить сразу или, по договоренности с Аукционатором, в течение
10-14 дней после завершения торгов.
Вы сможете оплатить лоты наличными, банковской картой или банковским переводом. При оплате
банковской картой к сумме добавляется 2,5%.
Лоты высылаются только после 100% оплаты.
Мы можем выслать лоты Почтой России заказным или ценным отправлением 1 класса, но рекомендуем
воспользоваться экспресс-почтой СПСР-Экспресс, которая доставит посылку в кратчайшие сроки
и является более надёжной.
Тарифы на пересылку зависят от веса Вашей покупки.
Мы обязуемся выслать Вам лоты в течение 7 рабочих дней!

Также Вы сможете забрать лоты по окончании торгов в нашем офисе по адресу: г. Москва, ул. Юлиуса
Фучика, 11/13, помещение 5, «Аукционный дом Пугачёвых».

ООО «Аукционный дом Пугачёвых» гарантирует неразглашение данных покупателей и информации,
касающейся приобретённых лотов.



Филателистический аукцион № 7

Дорогие друзья!

Рад приветствовать Вас на нашем 7-ом Аукционе!

Будет представлено 1590 лотов! Здесь каждый сможет найти то, что ему

интересно, а может и то, что он искал очень давно!

На данном аукционе представлены как Раритетные лоты, так и марки для

начинающих коллекционеров.

Каждый раз наш Аукцион посещает более 100 человек лично. И это количество,

надеюсь, будет увеличиваться!

Мы ждём всех гостей на нашем Аукционе. Купите Вы одну марку или целую

коллекцию, мы рады каждому участнику! 
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Филателистический аукцион № 7

МАРКИ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ 1857-1917 гг.
МАРКИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ 1917-1921 гг.
МАРКИ РСФСР 1918-1923 гг.
МАРКИ СССР 1923-1941 гг. 
ЗАГРАНИЧНЫЙ ОБМЕН ДОПЛАТА
МАРКИ СССР 1942-1991 гг.
ЛОТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ

5
32
40
68

139
142
166
169
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1
60 000 Р

Марка России № 1, 
СК 1 Кd, «0» разбит.
Cостояние гаш. 

2
40 000 Р

Марка России № 1, СК 1, 
гашение «114» Луганск.
Cостояние гаш. 

3
150 000 Р

Марка России № 1, СК 1, 
«0» разбит.
Cостояние гашение смыто.

4
18 000 Р

Марка России № 1, 
СК 1 Верхняя левая «1» 
изменена.
Cостояние гаш. 

5
20 000 Р

Марка России № 1, СК 1, 
«средняя 1 ».
Cостояние гаш. 

6
30 000 Р

Марка России № 1, СК 1, 
«1» под углом в «10», 
под «П» точка.
Cостояние гаш.

7
20 000 Р

Марка России № 1, 
СК 1, Сдвиг В.З.
Cостояние гаш.

8
100 000 Р

Марка России № 1, СК 1, 
В гербе слева голова орла 
соединена с лентой
-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние гаш.

9
190 000 Р

Марка России № 1, СК 1 в паре, 
гашение Ревель 21 Мая 1858 г.
Cостояние гаш.

10
145 000 Р

Марка России № 1, СК 1 в паре, 
гашение пером.

11
250 000 Р

Письмо послано в Одессу. На письме марка России № 1, СК 1 Кс, 
маленькая «1» в верхнем правом углу, точечное гашение «11».
Cертификат Мандровского.

12
15 000 Р

Письмо с маркой Польши № 1, 
гашение Варшава.

13
18 000 Р

Марка Польши № 1. 
Cостояние*.
Cертификат 
Микульского.

14
19 000 Р

Марка Польши № 1.
Cостояние*.
Cертификат 
Микульского.

15
2 500 Р

Марка России № 2, 
СК 2, точечное 
гашение «104» 
Белосток.

16
200 000 Р

Марка России № 2, 
СК 2.
Cостояние*.

17
2 000 Р

Марка России № 2, 
СК гашение «Рига»  
28.06.1858 г.

18
2 000 Р

Марка России № 2, 
СК 2 гашение пером 
и штемпелем.

19
25 000 Р

Письмо послано из Риги в Либау, точечное 
гашение «38», Письмо франкировано маркой 
России № 2, второй элемент в букве «К» 
отсутствует, в левом нижнем углу после цифры 
«10» имеется точка-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.



30
3 500 Р

Письмо послано из Ромны Полт. Губ. 
в Ригу, точечное гашение «373».

27
3 500 Р

1859 г. Письмо послано из Рыбинска в 
Кострому, точеное гашение «607».

33
3 500 Р

Письмо послано из Вейсенштейна в 
Пернов, точечное гашение «384».

28
3 500 Р

Письмо послано из Пскова в Ригу, 
точечное гашение «36».
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20
50 000 Р

Марки России № 5-7, СК 5-7.
Cостояние*.

21
3 000 Р

Марки России № 5-7, СК 5-7.
Cостояние гаш.

22
25 000 Р

Письмо послано из СПБ в Якобштад, Письмо 
франкировано маркой России № 6, письмо погашено 
точечным штемпелем «1», сертификат Мандровского.

24
10 000 Р

Сцепка из 4-х марок 
России № 5, СК 5.
Cостояние гаш.

23
25 000 Р

Письмо послано из Таганрога в Москву, письмо 
погашено точечным штемпелем «121» и 
франкировано маркой России № 6, справа элементы 
хвоста в гербе соединены-не каталогизировано. 
Сертификат Мандровского.

25
3 500 Р

1860 г. Письмо послано из г. Дерпт в Ригу, 
точечное гашение «393».

31
3 500 Р

Письмо послано из Вологды в Поланген, 
точечное гашение «8».

29
3 500 Р

Письмо послано из Поневеж 
Ковенской Губ. в Ригу, 
точечное гашение «181».

26
4 000 Р

1863 г. Письмо послано из Лооп в Дорпат, 
точечное гашение «379». 

32
3 500 Р

Письмо послано из Пскова в СПБ, 
точеное гашение «36».
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40
10 000 Р Марка России, ПРОБА.

34
39 000 Р

Марки России № 8-10, СК 8-10.
Cостояние*.
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35
35 000 Р

Марки России № 8-10, СК 8-10.
Cостояние*.

36
12 000 Р

Марка России № 9, СК 9, 
на правом рожке имеется 
выступ-не каталогизировано. 
Cертификат Мандровского.
Cостояние марка без клея.

37
5 000 Р

Марки России № 8-10, СК 8-10.
Cостояние гаш.

38
30 000 Р

Марка России № 8, Пара марок на тонкой бумаге, ПРОБА.
Cертификат Мандровского.
Cостояние*.

39
30 000 Р

Марка России 1 коп. Третий выпуск, ПРОБА.
Cостояние без клея.

41
20 000 Р

Марка России № 14, 
на марке наблюдается 
складка бумаги
-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.

42
140 000 Р

Марка России № 14 без В.З., 
в углу цифра «10» разбита.
Cертификат Мандровского.
Cостояние гаш.

43
20 000 Р

Марка России № 16, СК 16, 
в верхнем, правом углу 
элементы цифры «3» 
соединены
-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.

44
8 000 Р

Марка России СК 16, 
В рожках имеется точка, 
а в левом нижнем углу над 
«30» расположен штрих-не 
каталогизировано. 
Сертификат Мандровского.
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45
25 000 Р

Письмо погашено пером и штемпелем 
«Кременчуг 8 окт. 1868 г.», над буквой «П» 
в слове «КОП» имеется точка
-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.

Аукционный дом Пугачёвых

46
8 000 Р

Письмо отправлено из СПБ в Париж, писмьо 
франкировано маркой России № 15, в правом рожке 
имеется точка-не каталогизировано.
Cертификат Мандровсокго.

47
65 000 Р

Марка России СК 19 Ра, без 
перф, с сильным сдвигом 
фона.
Cертификат Мандровского.
Cостояние гаш.

50
8 000 Р

Марка России СК 18, два квартблока разного цвета.
Cостояние**.

48
35 000 Р

Марка России СК 20 Кb, 
«Калач».
Cертификат Мандровского.
Cостояние гаш.

49
20 000 Р

Марка России СК 17, у марки 
вместо цифры «I» 
отобразилась буква «Р»
- не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние марка чистая,
правый нижний угол сломан.

53
5 000 Р

1868 г. Шестой выпуск, СК 23-28, верт. В.З.
Cостояние гаш. 

51
50 000 Р

Письмо послано из Вильны в СПБ, письмо франкировано 7-ю марками 
номиналом 1 коп., на сцепке из двух марок сдвиг фона.
Cертификат Мандровского

52
20 000 Р

Письмо послано из Одессы в Марсель, письмо франкировано марками 
1, 3 и 10 коп., у 10 коп. марки скипетр укорочен.
Cертификат Мандровского.

54
95 000 Р

Марка России СК 29 I, верт. В.З.
Cертификат Мандровского.
Cостояние без клея.

— 8 —



59
25 000 Р

Квартблок марок России СК 29 
с Р.Д., в левой верхней и левой 
нижней разбит овал.
Cостояние**. 

55
7 000 Р

Марка России СК 29 и 29 Кв в паре, во 
второй марке первая осечка в букве «Д» 
касается ободка-не каталогизировано, 
точка возле цифры 2 в первой марке.
Cертификат Мандровского.

56
5 000 Р

Марка России СК 29 I, верт. В.З., 
сдвиг фона.
Cертификат Мандровского. 
Cостояние гаш. 

57
7 000 Р

Марка России СК 32, «НОП» вместо «КОП», 
слева над мантией имеется точка-не
каталогизировано, клей наведен заново.
Cертификат Мандровского.

58
7 000 Р

Квартблок марок России СК 29 и 29 Кб, 
в 1 марке букве «Д» первая отсечка короче 
второй, наружный овал имеет разрыв-не 
каталогизировано. Cертификат Мандровского.
Cостояние**.

61
32 000 Р

Марки России СК 33 и 33 Тб, сцепка из 3-х 
марок, Линии водяного знака расположены 
под углом- не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние*.

60
6 000 Р

Марка России СК 33, марка имеет складки 
бумаги-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние гаш. 

62
30 000 Р

Марки России СК 33, блок из 25-ти марок.
Состояние**/*. 

63
7 000 Р

1884 г. Девятый выпуск, гор. В.З., СК 34-41.
Cостояние*.

64
40 000 Р

1844 г. Девятый выпуск, гор В.З., СК 42-43.
Cостояние*.
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69
25 000 Р

Марка России СК 58 Ра, 2 коп. 
без перф., второй и третий 
элементы не соединены с 
первым-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние*.

65
9 000 Р

1844 г. Девятый выпуск, гор В.З., СК 42-43.
Cостояние гаш.

Аукционный дом Пугачёвых

66
6 000 Р

1889 г. Одиннадцатый выпуск, 
СК 55 квартблок гор. В.З., 
Cостояние**. 

67
30 000 Р

1889 г. Одиннадцатый выпуск, СК 56 квартблок 
гор. В.З.
Cостояние**. 

68
35 000 Р

1889 г. Одиннадцатый выпуск, 
СК 52 гор. В.З., линии водяного 
знака расположены под углом-не 
каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние**/*. 

72
12 000 Р

Марка России 
35 коп. в паре, 
СК 63, во второй 
марке в правом, 
верхнем углу на 
цифре «3» имеется 
точка-не 
каталогизировано.
Cертификат 
Мандровского.
Cостояние**.

70
2 000 Р

Марка России СК 59, 
частичный абкляч рисунка.
Cертификат Мандровского.
Cостояние*. 

71
2 000 Р

1889 г. 7 коп. гор. 
В.З., СК 61, фон 
напечатан на 
клеевой стороне.
Cертификат 
Buchsbayew.
Cостояние*.

73
30 000 Р

Марка России СК 61, гор. В.З., 
фон напечатан на клеевой стороне.
Cостояние**.

74
7 000 Р

1889 г. Девятнадцатый выпуск, СК 57-65.
Cостояние*.
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78
10 000 Р

1902 г. СК 71 Тс, 
квартблок, сдвиг 
центра.
Cостояние**. 
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75
7 000 Р

1902 г. СК 66-74 верт. В.З. 
Cостояние*.

76
5 000 Р

1902 г. СК 66-74 верт. В.З. 
Cостояние**/*. 

77
50 000 Р

1902 г. СК 74 горизонтальная пара с пропуском 
перфорации между марок.
Cостояние*.

79
2 500 Р

1902 г. СК 66,68 квартблоки.
Cостояние**. 

80
2 000 Р

1902 г. СК 66, 
абкляч кадра.
Cертификат 
Мандровского.
Cостояние*.

86
5 000 Р

10 коп. пара марок с 
перевернутым фоном.
Cертификат Микульского.
Cостояние**.

87
8 000 Р

10 коп. СК 76  квартблок 
сдвиг рисунка.
Cертификат Мандровского.

81
6 000 Р

3 коп. без фона.
Cостояние**.

82
10 000 Р

7 коп. верт. В.З. 
рисунок напечатан 
на клеевой 
стороне.
Cостояние**.

83
5 000 Р

2 коп. абкляч 
рисунка.
Cостояние**. 

84
5 000 Р

2 коп. абкляч 
рисунка со 
сдвигом.
Cостояние*.

85
6 000 Р

14 коп. верт. В.З. пара марок 
со сдвигом рисунка.
Cостояние*.

89
5 000 Р

10 коп. гор. В.З., 
зеркально 
отображение 
рисунка.
Cостояние**.

88
10 000 Р

10 коп. СК 76, треть марки не 
допечатана-не каталогизировано.

90
25 000 Р

Квартблок марок России 
СК 77, у двух верхних марок 
фон частично не допечатан
-не каталогизировано.
Cертификат Мандровского.
Cостояние*, имеется слом 
бумаги.
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Cертификат 
Мандровского.

Cостояние*.



98
 30 000 Р

5 руб. перф. 13¼, СК 92, 
угловая марка с пропуском 
перфорации снизу.
Состояние*. 
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91
6 000 Р

Заказное письмо из Москвы в Швейцарию, 
письмо франкировано марками 3, 7, 10 коп. 

92
3 500 Р

Письмо отправлено из Харькова 
в Штутгарт, франкировано 
10 коп. маркой.

93
5 000 Р

Письмо отправлено из Москвы в Бордо,
1905 г. Письмо франкировано 3 и 5 коп.

94
4 000 Р

Письмо отправлено из Москвы 
в Мульгаузен 1905 г. Письмо франкировано 
2-мя 5-ти копеечными марками.

95
6 000 Р

Марка России СК 91, блок из 20-ти марок с сильным 
сдвигом перфорации. Сертификат Мандровского.
Состояние*.

96
25 000 Р

1906 г. СК 92-93, верт В.З. 
Состояние**. 

97
9 000 Р

1906 г. СК 92-93, верт В.З. 
Состояние*. 

99
250 000 Р

10 руб. перф. 13¼ � СК 93, пропуск 
перфорации снизу. 
Большая Редкость! 
Состояние**.

101
1 200 Р

5 руб. с нижним полем 
и К.З., СК 92.
Состояние*.

100
8 000 Р

5 руб. угловая пара, СК 92.
Состояние**. 
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115
30 000 Р

1908 г. 15 коп. пара ПРОБА, 
СК 102.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

111
12 000 Р

15 коп. СК 102 без центра.
Состояние**. 

110
7 000 Р

15 коп. частичный абкляч 
рисунка.
Состояние*.

104
3 500 Р

50 коп. квартблок, сдвиг фона.
Состояние**. 

103
4 000 Р

15 коп. без центра.  
«Одесса 10.9.16» на вырезке.
Состояние гашенная.
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102
15 000 Р

1889 г. 7 коп. 
в ущерб почте.
Состояние*. 

105
25 000 Р

15 коп. СК 102, 
справа в овале 
имеется цифра «5» 
вместо «15»- не 
каталогизировано.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

106
140 000 Р

20 коп. СК 103, на марке водяной знак не просматривается, 
изображение герба отсутствует, отобразились папиллярные линии 
пальца руки. Большая редкость! Сертификат Мандровского.
Состояние*имеется небольшая складка бумаги.

107
1 500 Р

20 коп. 
без фона.
Состояние*. 

108
3 000 Р

Марка России СК 
105 сдвиг 
центра+зеркальное 
отображение двух 
марок 25 коп. 
Состояние**.

109
1 500 Р

50 коп. зеркальное 
отображение двух центров.
Состояние**. 

112
5 000 Р

15 коп. СК 102 сдвиг центра.
Состояние гаш. 

113
1 500 Р

70 коп. сдвиг центра СК 107 
разный цвет. 
Состояние**/*. 

114
350 000 Р

1908 г. 7 коп. квартблок без перф. 
СК 99 Ра. Большая редкость! 
В квартблоке не встречается! 
Состояние**. 

116
8 000 Р

1908 г. СК 103 а Тг+Ти, угловой квартблок с абклячем 
центра, в 3 марке под словом «КОП» имеется точка-
не каталогизировано. Сертификат Мандровского.
Состояние** на верхних 2-х марках имеется слом бумаги.
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124
2 000 Р

15 коп. угловая сцепка из 5-ти марок с абклячем центра.
Состояние**. 

121
2 500 Р

10 коп. СК 100 пара 
марок с сильно 
видимой сеткой, сетка 
шире чем обычно.
Состояние гаш.

Аукционный дом Пугачёвых

117
3 000 Р

25 коп. СК 104 квартблок, на 
клеевой стороне зеркальное 
отображение фона со сдвигом.
Состояние**.

118
4 000 Р

50 коп. СК 106 угловой квартблок с сильным сдвигом фона.
Состояние**, имеется надрыв перфорации между 
вертикальным полем и марками.

119
5 000 Р

3 коп. СК 96 квартблок, абкляч 
со сдвигом.
Состояние**.

120
1 500 Р

3 коп. СК96 пара 
без перф. Абкляч.
Состояние**. 

122
4 000 Р

Лот разновидностей.
Состояние**/*.

123
15 000 Р

2 коп. СК 95, 1-й тираж, Кред. Тип. 1909.
Состояние**, между 2-ой и 3-ей маркой надрыв по перфорации.

125
2 000 Р

70 коп. угловая сцепка из 5-ти марок с абклячем рисунка.
Состояние**.

126
10 000 Р

50 коп. блок из 25-ти 
марок с абклячем 
центра.
Состояние**. 
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133
12 000 Р

300-летие Дома Романовых, 5 рублей угловой квартблок.
Состояние**. 

128
25 000 Р

10 коп. СК 100, блок из 25-ти марок с 
сильным сдвигом перфорации.
Состояние**, имеется слом бумаги.
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127
25 000 Р

10 коп. СК 100, блок из 25-ти марок 
с сильным сдвигом перфорации. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

129
5 000 Р

15 коп. блок из 16-ти марок, абкляч центра.
Состояние**. 

130
120 000 Р

25 коп. СК 104 блок из 25-ти марок, 
на оборотной стороне наблюдается 
неполное отображение рисунков марок 
в 15 коп. Сертификат Мандровского, 
марки с такой разновидностью не 
каталогизированы.
Состояние**. 

131
5 000 Р

300-летие Дома Романовых СК 109-125.
Состояние*. 

132
3 000 Р 300-летие Дома Романовых разные гашения.
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135
40 000 Р

300-летие Дома Романовых 
2 коп. без перф.+ двойная 
печать, СК 110 Та.
Сертификат Мандровского.
Состояние, клей наведен 
заново.

Аукционный дом Пугачёвых

134
30 000 Р

300-летие Дома Романовых 
10 коп. без перф., СК 114 Ра.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

136
1 800 Р Заказное письмо Ахтырка-Лейпциг.

137
2 500 Р

Письмо отправлено из Варшавы в Берлин, гашение 
«Венский Вокзал».

138
5 000 Р

Сопроводительный адрес к посылке, Баку-Александрополь, франкирован 2-мя- 1 руб. 
марками из серии 300-летие Дома Романовых.

142
10 000 Р

В пользу воинов и их семейств, 1 коп. перф. 13½ 
пропуск перфорации справа.
Состояние**, имеются желтые пятна.

139
3 000 Р

Заказное письмо, Москва-Вердау, письмо 
франкировано марками 2, 3, 4, 10, 20, 25, 35 коп.

140
5 000 Р

1914 г. В пользу воинов и их семейств. ОБРАЗЕЦ!
Состояние*.

141
8 000 Р

В пользу воинов и их семейств. Квартблоки сломанное копье на белой и тонированной 
бумаге.
Состояние**. 

143
8 000 Р

В пользу 
воинов и их 
семейств, 
1 коп. перф. 
12½ пропуск 
перфорации 
снизу.
Состояние*.

144
8 000 Р

В пользу 
воинов и 
их семейств, 
7 коп. перф. 
12½ пропуск 
перфорации 
сверху.
Состояние**.
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149
1 200 Р Почтовая карточка отправлена из Риги в Гельсинфорс, Д.Ц.

147
2 000 Р

Москва-Швейцария, полная серия на письме на тонированной бумаге, 
просмотрено Московской военной цензурой.
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145
5 000 Р

В пользу воинов и их семейств, квартблоки на тонированной бумаге.
Состояние**.

146
2 000 Р

В пользу воинов и их семейств Открытое Письмо, послано из 
Петрограда в Ревель.

148
800 Р Петроград-Харьков.

150
2 000 Р Заказное письмо Москва-Дания, досмотрено цензурой.

151
30 000 Р

Письмо Заведующего Патриотическими почтовыми марками в пользу 
воинов и их семейств, отправленное в Лондон для просвещения 
данной темы,  с приклеенными марками. ОБРАЗЕЦ!
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165
5 000 Р

Марки-деньги, 10 коп. 
сдвиг кадра на 
оборотной стороне.
Состояние, след 
наклейки.

161
4 000 Р

Вспомогательный 
выпуск. СК 138, пара 
марок со сдвигом 
надпечатки.
Состояние**.

162
500 Р

Марки-деньги, 
10 коп. голубая.
Состояние, без 
наклейки.

158
1 500 Р

10 руб. сдвиг центра 
и фона.
Состояние*.

157
2 000 Р

10 руб. сдвиг 
желтого цвета.
Состояние*.

156
1 500 Р

5 руб. абкляч центра.
Состояние**. 

Аукционный дом Пугачёвых

152
45 000 Р

Заказное письмо 
отправленное из Петрограда в Голландию, франкировано марками России в пользу 
воинов и их семейств, на разной бумаге и с разной перф.

153
3 500 Р

5 руб. пропуск 
перфорации слева.
Состояние*.

154
2 000 Р

5 руб. абкляч 
рисунка со сдвигом.
Состояние*. 

155
2 500 Р

5 руб. пара со сдвигом центра.
Состояние**.

159
6 000 Р

10 руб. блок из 6-ти марок абкляч рисунка.
Состояние**.

160
20 000 Р

Вспомогательный выпуск, СК 137, 
справа надпечатка отсутствует-

не каталогизировано.
Сертификат Мандровского. 

Состояние*, имеется 
небольшой слом 

бумаги.

163
2 500 Р

Марки-деньги, 
10 коп. сдвиг 
перфорации.
Состояние, след 
наклейки.

164
2 000 Р

Марки-деньги, 15 коп. 
точка на лбу.
Состояние, след 
наклейки.

166
8 000 Р

Марки-Деньги, 
15 коп. печать текста
на лицевой стороне.
Состояние, след 
наклейки.

167
10 000 Р

Марки-Деньги, 15 коп. 
квартблок, сдвиг+2 двойная перфорация.
Состояние, без следа от наклеек.

168
10 000 Р

Марки-Деньги, 15 коп. пара марок без перф.
Состояние, без следа наклеек.

169
2 500 Р

Марки-Деньги, 15 коп. пропуск 
перфорации сверху.
Состояние, без следов наклеек.
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170
10 000 Р

Марки-Деньги, 20 коп. пара без перф., на оборотной стороне 
сдвиг текста.
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171
3 000 Р Марки-Деньги. Полный комплект.

172
12 000 Р

1917г. Двадцать шестой выпуск, серия в парах.
Состояние**.

173
25 000 Р

1917г. 3 руб. 50 коп. СК 157 А, 
на марке меловая сетка не 

наблюдается. Марка без 
меловой сетки и с пропуском 

перфорации- 
не каталогизирована.

сертификат 
Мандровского.

Состояние**.

174
5 000 Р

1917 г. 3 руб. 50 коп. 
СК 157, марка с 
пропуском 
перфорации сизу-
не каталогизирована.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

178
3 000 Р

7 руб. квартблоки разный цвет.
Состояние**.

175
2 500 Р

3 руб. 50 коп. сдвиг центра и фона в 
разные стороны.
Состояние*.

179
70 000 Р

1863 г. Общегосударственный выпуск для городской 
почты Санкт-Петербурга и Москвы. Блок из 25-ти марок.
Состояние**. 

177
2 000 Р

7 рублей сдвиг рисунка и фона.
Состояние*.

176
1 800 Р

3 руб. 50 коп. сдвиг кадра.
Состояние*.
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187
2 500 Р

3 коп. квартблок, абкляч 
рисунка.
Состояние**. 

184
8 000 Р

15 коп. пара двойная печать 
рисунка.
Состояние*. 

182
12 000 Р

1 коп. двойная 
печать+сдвиг 
рисунка.
Состояние**.

Аукционный дом Пугачёвых

180
2 000 Р

35 коп. квартблок, абкляч 
центра.
Состояние**.

181
2 000 Р

35 коп. квартблок, абкляч 
рисунка.
Состояние**.

183
5 000 Р

20 коп. без центра и фона.
Состояние гаш.

185
4 000 Р

3 руб. 50 коп. и 7 руб. сдвиг фона и центра.
Состояние*. 

186
6 000 Р

10 коп. фальшивая в ущерб 
почте.
Состояние**. 

189
15 000 Р

50 коп. блок из 25-ти марок, сдвиг фона.
Состояние**, на нескольких марках есть 
желтые пятна.

190
3 000 Р

2 коп. блок из 25-ти марок, К.З. Худ. 
Тип. Америк. № 35.
Состояние**.

191
3 500 Р

25 коп. блок из 25-ти марок, 1 тираж, Кред. 
Тип. 1908 г.
Состояние**. 

188
4 000 Р

70 коп. блок из 10-ти марок, меловая сетка с обеих сторон.
Состояние**.
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202
4 000 Р

1 руб. угловой квартблок с сильным 
смещением меловой сетки.
Состояние**.

198
5 000 Р

1 руб. ПРОБА, сдвиг фона.
Состояние*.

194
9 000 Р

1 руб. ПРОБА.
Состояние**.
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192
1 500 Р

1 руб. двойная печать 
рисунка.
Состояние**. 

193
10 000 Р

1 руб. ПРОБА.
Состояние**. 

195
9 000 Р

1 руб. ПРОБА, сдвиг фона, 
горизонтальная сетка.
Состояние**.

196
10 000 Р

1 руб. ПРОБА, св. 
зеленый.
Состояние**. 

197
5 000 Р

1 руб. ПРОБА, св. зеленая, 
двойная черная рамка.
Состояние*. 

199
1 000 Р

1 руб. центр перевернут.
Состояние**. 

203
1 500 Р

1 руб. квартблок, сильный сдвиг фона.
Состояние**.

204
2 500 Р

1 руб. квартблок, сдвиг цетра.
Состояние**, имеется слом 
бумаги на нижних марках.

205
1 500 Р

1 руб. угловой блок из 3-х марок с 
абклячем центра.
Состояние**. 

200
1 000 Р

1 руб. абкялч рисунка.
Состояние*.

201
2 500 Р

1 руб. угловой квартблок 1-й Тираж.
Состояние**. 

— 2 1 —



208
3 500 Р

1 руб. лот разновидностей.
Состояние**/*.

Аукционный дом Пугачёвых

206
2 000 Р

1 руб. сцепка из 3-х 
марок со сдвигом 
перфорации.
Состояние**.

209
3 000 Р

1 руб. часть листа со 
сдвигом фона центра.
Состояние**. 

212
4 000 Р

Консульская пошлина 2 руб. 25 коп. угловой квартблок.
Состояние**.

213
8 000 Р

Гербовые марки, квартблоки тет-беш.
Состояние**.

210
400 000 Р

1919 г. Повторный выпуск стандартных марок 1917 г. СК  
R 07-09.
Состояние**( 1 руб.*).

211
6 000 Р

Сберегательные марки, 25 коп. фон перевернут.
Состояние*.

207
1 000 Р

1 руб. пара марок со сдвигом перфорации.
Состояние*.
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218
4 000 Р В правление Братьев Нобель Петроград.

215
2 500 Р

Письмо в Елец из Орла, Уездной земской Управы, 
наличие печати Орловского Губ. Комиссара на служебном 
письме заменяло почтовую марку.
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214
1 500 Р

Лот Земских марок.
Состояние**/*.

216
2 500 Р Письмо Елецкой земской почты.

219
2 500 Р

Рекламное письмо отправлено из Алупки на ст. Змиевка, на марке 
имеется разновидность, правая линия залита синей краской.

217
5 000 Р Товарищество Нефтяного Производства Братьев Нобель.

— 2 3 —



223
3 000 Р Маркированный конверт 1875 г. 

Аукционный дом Пугачёвых

220
2 500 Р Секретка отправлена из Ессентуков в Малоархангельск.

221
4 000 Р Заказное письмо Казань-Орел, 1918 г.

222
6 000 Р Почтовая карточка отправлена с крейсера «Аврора» в донскую область.

224
9 000 Р

Почтовая карточка 
отправлена из Александрии в Петербург, штемпель ОБЕЗЗАРАЖЕНО! 

225
6 000 Р

Сопроводительный адрес к посылке, послан из Варшавы в город Млавы, 
франкировано 10 коп. марками, фон перевернут.
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229
20 000 Р

1873 г. Корреспонденция Князей Урусовых, письмо франкировано 
марками 5 и 30 коп., 30 коп верт. В.З., 5 коп., гор. В.З.

228
15 000 Р

1875 г. Письмо послано из СПБ в Верцбург, страховое общество,письмо 
франкировано марками 1 и 30 коп. ( верт. В.З.). 
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226
2 500 Р

Почтовая карточка послана из СПБ в Гельсинфорс, письмо 
франкировано 1 и 2 коп. марками.

227
2 500 Р

Почтовая открытка послана из Кусково Моск. Обл. в Туркестан 
Сырдар. Обл. 

231
1 500 Р СПБ-Выборг, Густав Иванович Крамер, Приход Укуниепи.

230
10 000 Р

Седлец-Берлин, Его Императорскому Величеству 
Германскому Императору, франкировано 2-мя 15 коп. 
марками.
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236
1 000 Р

1902 г., Открытое Казенное письмо, СПБ-Минск, в управление 
государственным имуществом, от Лесного Департамента.

Аукционный дом Пугачёвых

232
2 500 Р

Денежное письмо, Рыбинск-Иерусалим, Господину Главному 
Раввину Самуилу Саланту в Иерусалим.

233
7 500 Р

1874 г. Санкт-Петербург-Бордо, письмо франкировано 3 и 10 коп. 
марками, гор. В.З., у 10 коп. марки сдвиг центра.

234
7 500 Р

1875 г. Санкт-Петербург-Бордо, письмо франкировано 
5 и 8 коп. марками.

235
7 500 Р

1895 г. Санкт-Петербург-Милан, письмо франкировано 2 и 7 коп. 
марками, марки 7 коп разного цвета.

237
5 000 Р

Сберегательные марки, 5 коп. верт. В.З. полный лист, СК Ss2.
Состояние**. 
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239
35 000 Р

1 рубль. Полный лист, сдвиг центра и фона, СК R 07 Td, цена 
по каталогу СК 300.000 руб.

238
7 000 Р

Сберегательные марки, 1 коп. гор. В.З., полный лист, СК SS 1 A.
Состояние**. 

240
15 000 Р

1914 г. В пользу воинов и их Семейств, СК 127 А, перф. Лин 12½ ,
лист разорван на 2 части, К.З. «2» на поле.
Состояние**. 

241
10 000 Р

1915 г. В пользу воинов и их Семейств, СК 131 В,  перф. Лин 13¼,
лист разорван на 2 части, К.З. «2» на поле.
Состояние**.
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243
15 000 Р

1914 г. В пользу воинов и их Семейств, СК 126 А, перф. Лин 12½, 
лист разорван на 2 части, К.З. «1» на поле.
Состояние**. 

242
15 000 Р

1914 г. В пользу воинов и их Семейств, СК 126 А, перф. Лин 12½, 
лист разорван на 2 части, К.З. «1» на поле.
Состояние**. 

244
50 000 Р

1915 г. 5 и 10 руб. СК 134-135, полные листы.
Состояние**.

— 2 8 —

Аукционный дом Пугачёвых



246
5 000 Р

14 коп. полный лист, СК 101, Кред. Тип. 1909 г.
Состояние**. 

245
3 000 Р

10 руб. полный лист, верт. Мел. Сетка, верхние 4-ре марки 
абкляч центра.
Состояние**. 

247
7 500 Р

1917 г. 3 руб. 50 коп. СК 157 А, полный лист.
Состояние**.

248
5 000 Р

1 рубль полный лист 1-й тираж, Кред. Тип. 1910.
Состояние**. 
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249
70 000 Р

3 руб. 50 коп и 7 руб., СК 64 и СК 74, полные листы.
Состояние**.

250
8 000 Р

70 коп. СК 107 полный лист с разновидностью, В 1,2,4 четвертях, 
в третьей марке буква «А» в слове «Марки» с пятном. Данная 
разновидность не каталогизирована. 
Сертификат Мандровсого.

251
8 000 Р

15 коп. полный лист, СК102, разновидность корона разбита.
Состояние**. 

— 3 0 —

Аукционный дом Пугачёвых



252
15 000 Р

1 рубль полный лист, сдвиг фона и центра, сертификат Мандровского.
Состояние**.

253
100 000 Р

Гербовая марка 5 рублей, полный лист, ОБРАЗЕЦ! Большая редкость! Возможно данный лист единственный! 
Состояние**, имеется небольшой надрыв по перфорации между маркой и полем.
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261
1 000 Р

Азербайджан блок из 6-ти марок 
с Р.Д. 
Состояние *.

260
1 000 Р Лот марок Азербайджана, разновидности.

Филателистический аукцион № 7

254
220 000 Р

1923 г. Владивосток.
Сертификат Мандровского.
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256
500 Р

Левант 1 коп. угловой 
квартблок.
Состояние** имеется залом 
на нижних марках.

255
30 000 Р

Левант 10 коп. пара с пропуском 
перфорации слева.
Состояние гаш. 

257
1 000 Р

Левант серия марок.
Состояние*.

258
3 000 Р

Азербайджан блок из 
6-ти марок, сдвиг красного 
цвета.
Состояние без клея.

259
2 000 Р

Армения пара марок, 
ПРОБА.
Состояние**.

262
3 000 Р Лот марок Кубань, разновидности.

264
2 000 Р

Харбин, 
пара марок.
Состояние**.

263
6 000 Р

 
Харбин, 
пара марок, 
тройная 
надпечатка. 
Состояние*. 

265
2 000 Р

Харбин, квартблок.
Состояние**/*. 

266
20 000 Р

Русский-Китай, верт. В.З.
Состояние гаш.

МАРКИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ 1917-1921 гг.
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273
4 500 Р Левант лот разных гашений.

272
2 000 Р

Новочеркасск, фантазийный выпуск.
Состояние*/гаш. 

270
3 000 Р

Колчак, 5 рублей двойная надпечатка, 
Состояние**, заверка.

268
1 500 Р

Крым, центральная часть 
листа, сдвиг надпечатки.
Состояние**.

Аукционный дом Пугачёвых

267
3 000 Р

Екатеринодар, блок из 15-ти марок с 
разновидностями ( сдвиг надпечатки, 
«Р» залито краской, толстая точка). 
Состояние**/*. 269

5 000 Р
Лот марок Колчак, разновидности.
Состояние**/*.

271
18 000 Р

Город Спасск Казанской 
Губернии, локальный выпуск. 

274
5 000 Р Амурская область, Тет-беш. 

276
3 000 Р

4 коп. квартблок, надпечатка 
Б.Р.С. перевернута.
Состояние*. 

275
2 000 Р

10 коп. надпечатка Б.Р.С. 
квартблок.
Состояние*. 

277
5 000 Р

4 коп. надпечатка Известия Петроградского совета, 
Отречение от престола, перевернута.
Состояние*.
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280
4 000 Р

Почтовая карточка для военнопленных с надпечаткой Б.Р.С. , 
карточка франкирована марками 4, 7, 20 коп. с надпечаткой Б.Р.С., 
также стоит штемпель отправления Екатеринодар.

278
4 500 Р

Почтовая карточка послана из Екатеринодара, франкирована марками 
4, 7, 20 коп., с надпечаткой Б.Р.С.

Филателистический аукцион № 7

279
3 500 Р Почтовая карточка с надпечаткой Б.Р.С., гашение Рига.

281
5 000 Р

Заказное письмо с двумя квартблоками марок 4 коп. с 
надпечаткаой Б.Р.С., на одном квартблоке надпечатка перевернута.

282
6 000 Р Письмо послано из Тбилиси в Берлин в 1923 г.

283
6 000 Р Почтовая карточка послана из Сухуми в Стамбул, 20.8.1923 г. 

284
5 000 Р Письмо отправлено из Тбилиси во Францию, 1923 г.

285
10 000 Р

Письмо послано из Тифлиса в Лондон, гашение «Тифлис Вокзал», 
так же стоит штемпель прибытия в Лондоне.

МАРКИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ 1917-1921 гг.
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Аукционный дом Пугачёвых

286
10 000 Р Заказное письмо Тифлис-Прага, 1923 г.

287
7 000 Р Заказное письмо Сухуми-Берлин, 1923 г.

288
5 000 Р Конверт погашен штемпелем «Батумская контора № 1».

290
4 500 Р Латвия.

292
5 000 Р Латвия, 1921 г.

289
10 000 Р Письмо послано из Сухуми в Федерацию Украинских Евреев в Лондоне.

291
6 000 Р

Письмо погашено штемпелем Владивосток Вокзал и франкировано 
марками 1 и 2 коп. с надпечаткой ДВР, 1921 г. 

293
5 000 Р

Местное письмо, гашение Владивосток Вокзал, франкировано 
маркой 15 коп. с надпечаткой ДВР 1921 г.
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297
3 500 Р Почтовая карточка послана из Иерусалима в Кутенберг.

295
8 000 Р

Письмо послано из Смирны-Константинополь-Севастополь-Шуша-
Елизаветополь-Джульфа-Тегеран-Еспахан, письмо франкировано 
маркой 10 коп. 

Филателистический аукцион № 7

294
3 000 Р

Смирна, Константинополь-Тегеран, письмо франкировано маркой 10 коп.
с надпечаткой 1 piastre.

296
2 500 Р

Мирна-Константинополь-Тегеран, 
письмо франкировано парой марок 10 коп.

299
3 500 Р

Письмо послано из Стамбула в Одессу общество «Треугольник», 
франкирована маркой 1 piastre. 

298
2 500 Р Почтовая карточка послана из Смирны во Францию.

301
8 000 Р Письмо послано из Владивостока 1921 г. в Будапешт.

300
4 000 Р

Денежное письмо из Москвы в Иерусалим, 
Главному Раввину Самуилу Саланту, 1903 г.

МАРКИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ 1917-1921 гг.
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305
10 000 Р

Сопроводительный адрес к посылке, 
Ладожская Кубанская обл. 1920 г., 
франкирован марками 1 руб. и 25 руб.

Аукционный дом Пугачёвых

302
2 000 Р

Новочеркасск местное, Агент по страхованию от Огня, 
письмо франкировано парой марок.

303
8 000 Р

Заказное письмо Владивосток-Берлин, 1923 г.,
доп. Штемпель Геологический Комитет.

307
3 500 Р

Русская почта Константинополь 1921 г. Послано о. Халки, 
письмо франкировано маркой 10 руб. с надпечаткой 10.000 рублей.

308
2 500 Р Русская почта Константинополь, 1921 г.

304
6 000 Р

Сопроводительный адрес к посылке, 
Екатеринодар, франкирована марками 
10 коп., 1 руб., 25 руб.

306
10 000 Р

Перевод по почте на 30.000 руб., 
Кубанская Армия, перевод франкирован 
марками 25 руб.
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312
15 000 Р

1918 г. Сопроводительный адрес к посылке цена 50 руб., 
Конфетная Фабрика «Надежда»,  
из Каменец Подольска в Сквиры Киевской Губ. 

309
2 500 Р Константинополь-остров Халки.

Филателистический аукцион № 7

310
5 000 Р

Заказное письмо Молочанск Таврической Губ. 
в г. Луцк Волынской Губ. 1918 г. 

311
5 000 Р Письмо послано из Полтавы в Германию.

315
25 000 Р

1923 г. ЗСФСР ,Почтовый перевод на 20.000.000 рублей, 
Николаевка Елисавет. Губ.- Сураханы.

313
6 000 Р Поштова Листивка, Киев-Берлин.

316

314
5 000 Р Перевод по почте, 1918 г. Штемпеля: Рудница, Песчанка, Олгаполь.

5 000 Р 1918 г. Тарту-Рига.

МАРКИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ 1917-1921 гг.
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319
7 500 Р

1918-1920 г. Кубань, 25 и 50 коп. полные листы.
Состояние**. 

318
2 000 Р

РСФСР 10 руб. надпечатка «Д.В. коп 5 коп. золотом», полный лист.
Состояние**. 

317
4 500 Р

Амурская областная почтовая марка, 5 рублей полный лист+тет-беш. 
Состояние**/*.
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Аукционный дом Пугачёвых



324
7 000 Р

Марка РСФСР 35 и 70 коп. сдвиг кадра.
Состояние**/*, 35 коп. *, 70 коп. **. 

МАРКИ РСФСР 1918-1923 гг.
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320
10 000 Р

Марка РСФСР СК 1 ра, 
без перф.
Состояние* след наклейки.

322
1 000 Р

Марка РСФСР СК 1, квартблок, разновидность 
тонкое «О» в Россия.
Состояние**. 

321
35 000 Р

Марка РСФСР СК 1 Ра в паре.
Состояние**.

323
5 000 Р

Марка РСФСР СК, сдвиг 
кадра.
Состояние гаш. 

325
3 000 Р

Заказное письмо Москва, 35 и 70 коп., 
обе марки встречаются редко.

326
4 000 Р

Марка РСФСР 40 руб. 
ПРОБА, разный цвет.

327
1 000 Р

Марка РСФСР 20 руб. СК 6 Р.Д.
Состояние**. 

328
1 000 Р

Марка РСФСР СК 8, 
100 руб. Абкляч 
рисунка.
Состояние**. 

329
1 000 Р

Марка РСФСР СК 10, 
250 руб. Абкляч 
рисунка.
Состояние* след 
наклейки.

330
5 000 Р

Марка РСФСР 250 руб. 
ПРОБА.
Cостояние**. 

333
10 000 Р

Марка РСФСР 
1.000 руб., двойная 
печать+перевернута.
Состояние**. 

331
13 000 Р

Марка РСФСР 1.000 руб., 
бледно розовая.
Состояние*. 

332
5 000 Р

Марка РСФСР 1.000 руб., 
двойная печать+абкляч.
Состояние**. 



340
7 500 Р

Заказное письмо Николаев Херсонской Губ. в Берлинское Бюро 
Скандинавского Еврейского Центра, письмо франкировано 
марками 1.000 руб., наложенный платеж.

339
2 500 Р

Письмо отправлено из Елисавето-Хорошевское Екатеринбургской Губ. 
в Петроград, франкировано марками 1.000 руб.

336
10 000 Р

Марка РСФСР 300 руб., 
блок из 12-ти марок, 
разновидность аккордеон.
Состояние**. 

335
9 000 Р

Лот марок РСФСР 100,200,1.000 руб., 
редкие оттенки.
Состояние**/*. 
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334
4 000 Р

Марка РСФСР 250 руб., Тет-беш на разной бумаге.
Состояние.

341
2 500 Р

Заказное письмо из Смоленска в Лондон, письмо франкировано 
10-ю марками номиналом 1.000 руб.

337
3 000 Р

Марка РСФСР 1.000 руб., СК 13 СР, хлопчатая бумага.
Состояние**. 

342
5 000 Р

Заказное письмо Белая Церковь-Берлин, письмо франкировано 
марками 1.000 руб. на тонкой бумаге.

338
2 000 Р

Заказное письмо Москва-Рига, письмо Франкировано марками 1.000 руб. и одной 
контрольной маркой 100 руб. 

Аукционный дом Пугачёвых



345
13 000 Р Перевод по почте Коканд-Ташкент.
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343
2 500 Р Письмо послано из Елисаветграда в Женеву, 1922 г.

344
7 500 Р

Письмо послано из Киевской Губ. в Берлин, франкировано 
марками 100 и 250 руб.

346
2 200 Р

1921 г. Четырехлетие 
Октябрьской Соц. Революции, 
СК 14-17.
Состояние**. 

347
10 000 Р

1921 г. Четырехлетие 
Октябрьской Соц. Революции, 
СК 17 Та двойная печать.
Состояние гаш. 

348
15 000 Р

1921 г. Четырехлетие Октябрьской Соц. Революции, 
СК 14 Та, пара двойная печать.
Состояние**. 

351
3 000 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, 
СК 23 Тb двойная 
надпечатка.
Состояние**.

352
1 500 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, СК 22 
Та надпечатка 
перевернута.
Состояние*. 

353
1 000 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, 
СК 25 Та 
надпечатка 
перевернута.
Состояние* 
имеются желтые 
пятна. 

354
3 500 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, 
СК 26 Та 
надпечатка 
перевернута. 
Cостояние*.

355
5 000 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, 
СК 27 Та 
надпечатка 
перевёрнута.
Состояние*. 

349
1 000 Р

1921 г. Помощь голодающим СК 20 Абкляч.
Состояние**.

350
2 500 Р

1922 г. РСФСР 
голодающим, 
СК 25 сдвиг 
надпечатки.
Состояние**.



365
1 500 Р

1922 г. СК 31 РР b, 
синяя.
Состояние*. 

364
2 000 Р

1922 г. СК 31РР а, голубая.
Состояние** имеется 
небольшой залом. 

363
2 500 Р

1922 г. СК 31 А, 
ультрамарин. 
Состояние*.

356
12 000 Р

1922 г. РСФСР голодающим, 
квартблок редкий цвет 
светло-голубой.
Состояние*. 

357
20 000 Р

1922 г. РСФСР голодающим, 
СК 23 квартблок 
разновидность «Р+Р».
Каталог Зверева 600 $.
Состояние гаш.  

358
2 000 Р

1922 г. РСФСР голодающим, серия в Квартблоках.
Состояние**. 

359
1 200 Р

1922 г. СК 28 Та, 
надпечатка перевернута,
заверки.
Состояние**.  

360
3 000 Р

1922 г. СК 29 пара марок, сдвиг надпечатки 
по диагонали.
Состояние*. 

361
3 000 Р

1922 г. СК 29 пара марок, сдвиг надпечатки 
по диагонали.
Состояние*.

362
1 500 Р

1922 г. СК 31, сдвиг 
надпечатки.
Состояние*.

371
3 000 Р

1922 г. СК 32 II, сдвиг 
надпечатки.
Состояние*.

370
3 000 Р

1922 г. СК 32 II, 
разновидность «ГСФСР».
Состояние*.

372
8 000 Р

1922 г. СК 32 I, сдвиг надпечатки.
Состояние гаш. 

366
2 500 Р

1922 г. СК 31, пара марок 
абкляч надпечатки.
Состояние**. 

367
3 000 Р

1922 г. СК 33 II, сдвиг 
надпечатки.
Состояние*. 

368
2 000 Р

1922 г. СК 32 I Та, 
надпечатка перевернута.
Состояние*.

369
1 500 Р

1922 г. СК 32 I Та, 
надпечатка перевернута.
Состояние*. 
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Аукционный дом Пугачёвых



385
4 500 Р

1922 г. СК 37 b, 
ультрамариновая, 
абкляч надпечатки.
Состояние**. 

377
60 000 Р

1922 г. СК 33 II А, угловой квартблок.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

375
4 000 Р

1922 г. СК 33 II.
Состояние*.

374
30 000 Р

1922 г. СК 33 I.
Состояние**.

373
5 000 Р

1922 г. 40 руб. 
Без «РСФСР».
Состояние гаш. 

МАРКИ РСФСР 1918-1923 гг.Филателистический аукцион № 7

376
5 000 Р

1922 г. СК 33 II А, 
карминовая.
Состояние*.

378
1 000 Р

1922 г. СК 32 I, квартблок, 
разновидность «1» разбита.
Состояние**.

379
38 000 Р

1922 г. СК 33 I, 
гашение Харьков.
Сертификат Мандровсокго.
Состояние гаш. 

380
2 000 Р

1922 г. Оренбург-Москва, Письмо франкировано 
парой марок СК 32 II.

383
4 000 Р

1922 г. СК 35 Та, разный цвет.
Состояние*. 

384
2 500 Р

1922 г. СК 37, сдвиг 
надпечатки.
Состояние**.

386
5 000 Р

1922 г. СК 37 РР а, 
надпечатка на голубой марке.
Состояние**. 

381
2 500 Р 1922 г. Петроград-Париж, письмо франкировано марками СК 13 м СК 32 I. 

382
7 500 Р

1922 г. Заказное письмо Одесса-Берлин, письмо франкирован 
марками СК42 CSP, СК 32 I, 32 I Ка «1» без головки.
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395
30 000 Р

1922 г. СК 39 II Тг, квартблок сдвиг 
надпечатки.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

392
20 000 Р

1922 г. СК 39 II Тб, 
двойная надпечатка.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**.

387
3 000 Р

1922 г. СК 37 РР b, 
надпечатка на синей 
марке.
Состояние*. 

388
2 000 Р

1922 г. СК 37 Ка в паре, без 
последней точки в «РСФСР».
Состояние*. 

389
4 000 Р

1922 г. СК 37 Ка в паре, без 
последней точки в «РСФСР».
Состояние*. 

390
9 000 Р

1922 г. СК 37, сдвиг 
надпечатки.
Состояние гаш. 

391
3 000 Р

1922 г. СК 38 I Та, 
надпечатка 
перевернута.
Состояние*.

393
8 000 Р

1922 г. СК 39 I пара марок, надпечатка 
сдвинута и перевернута.
Состояние*.

394
7 000 Р

1922 г. СК 38 I и 38 II Ка, 
цифра «1» без головки.
Состояние**. 

396
12 000 Р

Местное письмо Харьков, 
письмо франкировано маркой СК 36 Та, надпечатка перевернута.

397
20 000 Р

1922 г. Блок из 15-ти марок с Р.Д.+сдвиг надпечатки.
Состояние**.

398
15 000 Р

Письмо Винница-Берлин, письмо франкировано 
марками СК 13 и СК 34.
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401
13 000 Р

1922 г. СК Pr 43, ПРОБА.
Сертфикат Мандровского.
Состояние*.

400
7 500 Р

1922 г. СК Pr 40, ПРОБА.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

409
4 500 Р

1922 г. 7500 руб. квартблоки Р.Д. на разной бумаге+ К.З. 
«5» на поле.
Состояние**. 

408
4 000 Р

1922 г. 7500 руб., лот марок на разной бумаге+перевертки.
Состояние**/*.

407
13 000 Р

1922 г. 7.500 руб. пара 
марок, без надпечатки 
на одной марке, заверки.
Сертификат Мандровского, 
Каталог Зверева 400 $.
Состояние**. 

399
13 000 Р

Письмо отправлено из Рыбница в Берлин, 
франкировано марками СК 35.

404
3 500 Р

1922 г. СК 45, двойная 
надпечатка, заверки.
Состояние*. 

405
3 000 Р

1922 г. 7.500 руб. двойная надпечатка, 
заверки.
Состояние*. 

403
14 000 Р

1922 г. СК 46 Лито., 
надпечатка черно-синяя.
Состояние*.

406
7 000 Р

1922 г. СК 45 пара марок, двойная надпечатка одна 
по диагонали.
Состояние**. 

402
10 000 Р

1922 г. СК 40, на руке и рамке белые 
пятна не каталогизированы.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 
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419
28 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 49.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

416
40 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 049 I, узкая «8».
Сертфикат Мандровского.
Состояние**. 

413
4 000 Р

1922 г. СК 047 и 047 РР, надп. Лито. 
По горизонтали.
Состояние*.

410
6 000 Р

1922 г. СК 45 CSPA Та, квартблок 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

411
2 000 Р

1922 г. 7500 руб. два квартблок с Р.Д.
Состояние**.

412
2 000 Р

1922 г. СК 047 и 047 РР, надп. Лито. 
По горизонтали.
Состояние*. 

414
15 000 Р

1922 г. СК 047 РР, квартблок, надп. Лито. 
По горизонтали тонкая бумага.
Состояние**.

415
1 500 Р 1922 г. Смоленск-Москва.

420
17 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 049.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

421
25 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 487
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

422
18 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 048 Та, надпечатка 
перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

423
20 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 049 Та, надпечатка 
перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

417
27 500 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК48.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

418
35 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», 
СК 048 I, узкая «8».
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 
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426
10 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», СК 50 Та, 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровсокго.
Состояние*. 

425
2 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», СК 50 Тв, 
сдвиг надпечатки.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

424
9 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», СК 050 I Та 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

427
20 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», Конверт с полной серией марок на письме, 
заверки Микульского, погашен штемпелем Москва 1922 г.. 

428
4 000 Р

1922 г. «Филателия-детям», СК 50-53.
Состояние**.

431
3 000 Р

1922 г. СК 54 Ка, «РУВ» вместо «РУБ», пара марок.
Состояние**.

432
3 500 Р

1922 г. Лот марок на разной бумаге+перевернутая надпечатка.
Состояние*. 

430
7 000 Р

1922 г. СК 54 
Та, надпечатка 
перевернута. 
Состояние**. 

433
12 000 Р

1922 г. Квартблоки Р.Д. на разной бумаге.
Состояние**, + К.З. «1» на поле.

434
4 000 Р 1922 г. Красноводск-Москва, Пароходное общество.

Стандартный выпуск ПРОБЫ 25 и 50 руб. 
заверки Микульского.
Состояние**. 
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435
18 000 Р 1922 г. Киев-Берлин, Воздушная почта, К.З.+Р.Д.

436
2 000 Р Ростов-на-Дону-Киев.

437
3 000 Р

1922 г. Петроград-Гельсинфорс, письмо франкировано марками 
России 7 коп. и 2-мя марками РСФСР СК 54. 

438
1 500 Р

1922 г. Петроград-Берлин, гашение Николаевский Вокзал, письмо 
франкировано марками России 7 коп. и маркой РСФСР СК 54. 

439
1 500 Р

Тамбов Губернскому Лесному отделу, письмо франкировано 
парой марок СК 54.

440
2 000 Р

Петроград-Будапешт 1922 г., письмо франкировано марками 
России 7 коп. и маркой РСФСР СК 54, надпечатка на письме 
Главного Ботанического Сада Р.С.Ф.С. Республики. 

441
6 000 Р

1922 г. Пятилетие 
Окт. Революции СК 61 
сдвиг фона.
Состояние**. 

442
2 500 Р

Пятилетие Окт. Революции 
СК 62 Абкляч.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

443
4 500 Р

1922 г. Пятилетие 
Окт. Революции СК 63 РР, 
тонкая бумага.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

444
4 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. 
Революции СК 63 РР, у 
цифры «4» имеется выступ.
Сертификат Мандровского, 
марка с такой 
разновидностью не 
каталогизирована.
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455
700 Р

20 на 70, 
надпечатка 
перевернута.
Состояние*. 

446
4 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. 
Революции СК 60 Та, 
двойная печать черного 
цвета.
Состояние**. 

445
7 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. 
Революции СК 60 Ка, 
черная точка сверху 
справа от номинала.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

453
5 000 Р

1922 г. Авиапочта, СК 64, 
разновидность разрыв 
штриха, 
не каталогизировано.
Сертификат Мандровского.
Состояние*, 

447
10 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. 
Революции СК 60 РР, 
пара марок на тонкой 
бумаге.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

448
20 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. Революции СК 60 РР, 
квартблок на тонкой бумаге.
Сертификат Мандровского, на марке 4 перед 
цифрой «10» точка не каталогизировано. 

454
10 000 Р

1922 г. Авиапочта, 
СК 64 марка 
поддельная.
Сертификат 
Мандровского.

456
2 000 Р

5 на 20, 
надпечатка 
перевернута.
Состояние*. 

457
2 500 Р

20 на 70, 
надпечатка 
перевернута.
Состояние**.

451
2 000 Р Письмо Харьков-Польша, франкировано 16-ю марками СК 60.

452
3 000 Р

Тамбов-Лысые Горы, Гашение Тамбовский пороховой завод, 
письмо франкировано марками России 3 коп.

449
20 000 Р

1922 г. Пятилетие Окт. Революции СК 59 РР, квартблок на тонкой бумаге.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

450
4 000 Р

Староконстантинов-Москва-Берлин, письмо франкировано марками 
СК 60, 62 и марками 1 руб. России.
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467
1 500 Р

40 на 15, двойная 
надпечатка.
Состояние**.

468
1 000 Р

100 на 15, двойная 
надпечатка.
Состояние*. 

469
175 000 Р

20 на 15, СК 081 B. Лито. Без перф. 
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

458
2 700 Р

20 на 70, надпечатка 
перевернута.
Состояние**.

459
3 000 Р

5 на 20 , надпечатка 
перевернута.
Состояние**.

460
1 000 Р

20 на 70, надпечатка 
перевернута.
Состояние**. 

461
1 500 Р

30 на 50, надпечатка 
перевернута.
Состояние**. 

462
1 000 Р

200 на 15, надпечатка 
перевернута.
Состояние*. 

463
14 000 Р

30 на 50, СК 67, сертификат 
Мандровского.
Состояние**.

466
15 000 Р

40 на 15, пара марок лито., сдвиг центра.
Состояние**.

464
6 000 Р

40 на 15,  СК 84 I, 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского, 
данная марка не 
каталогизирована !
Состояние* след наклейки.

465
2 000 Р

20 на 70, пара марок, 
надпечатка перевернута.
Состояние**.

470
1 500 Р Москва-Алатырь Симбирской Губ. 1923 г., доплатить.

471
2 000 Р Белая церковь-Берлин,1923 г.
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475
25 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, СК 95 Ка, 
без точки после первой «Р». 
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

474
25 000 Р

1923 г. 
Филателия-Трудящимся, 
СК 95, надпечатка на марке 
толщиной 0.06 мм. 
Не указана в каталоге.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

473
25 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, надпечатка красная 
ПРОБНАЯ, к выпуску марки СК 95.
Сертификат Мандровского.
Состояние* след наклейки.

472
1 500 Р Александрия-Берн.

477
12 500 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 97 БП, надпечатка красная 

ПРОБНАЯ.
Сертификат 

Мандровского.
Состояние** 

имеется небольшой 
слом бумаги.

478
35 000 Р

1923 г. Филателия-
-Трудящимся, СК 97, 
ПРОБА.
Сертификат 
Мандровского. 
Состояние, без клея.   

483
55 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, СК 95-99.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

479
10 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 97 I Та, 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние гаш. 

481
13 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, СК 98 Ка, большое расстояние между 
цифрами «1» и «9».
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

484
15 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 98+СК 98 Ка, большое 
расстояние между цифрой 
«1» и «9».
Состояние**. 

476
80 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 96, двойная печать 
золотистого цвета.
Сертификат Мандровского, данная 
разновидность 
не каталогизирована. Редкость!
Состояние**.

480
25 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 98, надпечатка красная ПРОБНАЯ. 
Сертификат Мандровского.
Состояние* след наклейки.

482
35 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, СК 98 Та, надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

485
30 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 98 или 99, надпечатка 
красная ПРОБНАЯ.
Сертификат Мандровского.
Состояние**/*, на верхней 
марке легкий след наклейки. 
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491
18 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск СК 0107-0113.
Состояние**. 

486
17 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 99.
Сертификат Мандровского.
Состояние гаш. 

487
12 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
СК 99.
Сертификат Мандровского, 
Состояние гаш. 

488
3 000 Р

1923 г. 
Филателия-Трудящимся,  

Стандартный 
выпуск 20 руб. 

ПРОБА.
Состояние**.

489
4 000 Р

1923 г. Филателия-
-Трудящимся, 1923 г. 
Стандартный выпуск 20 руб. 
ПРОБА разного цвета.
Состояние**/*. 

490
3 000 Р

1923 г. Филателия-Трудящимся, 
Стандартный 

выпуск 20 руб. 
ПРОБА без перф.

Состояние*. 

492
5 000 Р

1922 г. Стандартный выпуск ПРОБА.
Состояние**. 

495
2 500 Р

1923 г. Стандартный выпуск квартблоки Кресты.
Состояние**. 

494
1 500 Р

1923 г. Стандартный выпуск 3 руб. 
К.З. 2-я Моск. фабр. Гознак. 
Состояние**. 

493
2 500 Р

1923 г. Стандартный выпуск 10 руб. К.З. 2-я Моск. фабр. Гознак.
Состояние**. 

496
3 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск Кресты.
Состояние**. 
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504
2 500 Р Звенигородка Российскому Коммерческому Банку.

500
4 000 Р

503
2 000 Р 1923 г. Еласаветград-Винница.

1923 г. Москва-Берлин.

501
4 000 Р 1923 г. Письмо отправлено в Киев, квартблок 5 руб. на письме.

499
1 500 Р 1923 г. Заказное письмо Немиров-Берлин.

497
1 500 Р

1923 г. Москва-Крым Евпатория, карточка франкирована 
ст. марками 5 руб. и 100 руб.

498
1 500 Р1923 г. Заказное письмо Бар- Берлин.

502
2 000 Р1923 г. Одесса-Берлин.
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505
15 000 Р Кричев Могилевской Губ.

506
5 000 Р

Смоленск, СК Lr 1.
Состояние**. 

507
25 000 Р

Смоленск, СК 
Lr 1 квартблок.
Состояние**, 
на первой марке 
имеются желтые 
пятна. 

514
1 000 Р Одесса 1918 г.

513
500 Р Одесса Бабель.

Подольская Губерния-Киев, франкировано 
сберегательной маркой 1 коп. 

512
1 500 Р

511
2 500 Р

Заказное письмо Лубны 
Полтавской Губ.-Австрия. 

510
2 000 Р 1922 г. Москва-Эривань.

509
3 000 Р Сопроводительный адрес к посылке, Псков 1919 г. 

508
15 000 Р

Украинская ССР СК 05-08.
Состояние, клей наведен заново.
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516
2 000 Р

1922 г. Заказное письмо Киев-Вена, письмо франкировано марками 
России 5 коп. и 1 руб. 

518
3 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 5 Тип V.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

515
2 000 Р

Почтовая карточка отправлена в Симферополь Крым, 
франкирована контрольными марками. 

517
13 000 Р Служебный выпуск Авиапочты, настоящие + поддельные марки.

519
2 500 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 5 Тип I.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

522
10 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, пара марок СК SI 7 Тип II+IV.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

523
5 500 Р

1922 г. Служебный выпуск 
Авиапочты, СК SI 7 Тип IV.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

524
3 500 Р

1922 г. Служебный выпуск 
Авиапочты, СК SI 7 Тип II.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

520
2 500 Р

1922 г. Служебный выпуск 
Авиапочты, СК SI 5 Тип II.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

521
5 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты,пара марок с полем  СК SI 5 Тип IV+III.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 
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532
12 000 Р Москва-Гётенбург Швеция.

530
10 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 8 Тип II+I.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

528
4 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 6 Тип I.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

527
4 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 6 Тип IV.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

525
19 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 9 Тип I.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

526
3 500 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 6 Тип II.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

529
8 000 Р

1922 г. Служебный выпуск Авиапочты, 
СК SI 8 Тип IV.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

533
9 000 Р

1921 г. Почтовый перевод Темкино Смоленской Губ.-Ташкент, 
франкировано марками России 20 коп.

531
2 500 Р 1922 г. Молевичи Минской Губ.-Латвия Либау.

— 5 7 —
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537
11 000 Р 1917 г. Заказное письмо+налож. платеж Барятинская-Киев.

535
9 000 Р 1920 г. Почтовый перевод, Красноводск-Ташкент.

534
15 000 Р

1921 г.  Перевод по почте Казалинск Туркестан-Самара-Златоусская 
железная дорога станция Шафраново Уфимской губ., перевод 
франкирован 8-ю контрольными марками номиналом 100 руб.

538
10 000 Р Москва-Киев, Киевский союз Охотников и Рыболовов.

539
3 000 Р Екатеринбург-Манчестер.

536
6 000 Р

1923 г. Петроград-Берлин, письмо франкировано марками 
России 4 коп. и 7 руб.

540
5 000 Р Бандероль в Киев, 1921 г.

— 5 8 —
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543
10 000 Р ЗСФСР Почтовый перевод 1923 г. Николаевка-Баку.

542
5 000 Р Заказное письмо Киев-Берлин, сцепка из 7-ми марок с Р.Д.

541
2 500 Р Москва-Берлин.

547
1 000 Р Первый каталог почтовых марок РСФСР под редакцией Чучина.

546
2 500 Р

Счет Всероссийский Нефтесиндикат, Северо-Западная Районная 
Нефтяная Торговля, счет франкирован непочтовыми марками 50 коп. 
и 5, 10, 25, 100 рублей.

544
1 500 Р Заказное письмо Гомель 1918 г.

545
20 000 Р 1922 г. Корюковка, Черновицкая обл. Украина-Швецария.

— 5 9 —
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548
5 000 Р

РСФСР Голодающим, 
СК 22 Лист из 72 марок с 
разновидностями.
Состояние**/*. 

549
20 000 Р

1921 г. Стандартный выпуск СК 6 РР, ультрамариновая, лист 
из 40 марок с Р.Д.
Состояние**, в правом верхнем углу имеется небольшой слом бумаги. 

550
13 000 Р

1922 г. 30 на 50 Лито, полные листы.
Состояние**.

— 6 0 —
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551
4 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 102+ К.З. 2-я Моск. фабр. Гознак., 
полный лист.
Состояние**.

552
5 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 102+ К.З. 2-я Моск. фабр. Гознак., 
в марках 25,46,65,67,81 в букве «Б» слова «РУБ» 2 и 3
элемент соединены, не каталогизировано.
Сертификат Мандровского, полный лист.
Состояние**.

553
3 500 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 104 + К.З. 2-я Московская фабрика 
«Гознак» Худож-Печатная тип американка № 9, полный лист.
Состояние**. 

554
2 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 103+ К.З. 1, полный лист.
Состояние**.

— 6 1 —

Аукционный дом Пугачёвых



555
3 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 101+ К.З. 3, Худож. Печ. Маш. 
№ 4-1, полный лист.
Состояние**. 

556
3 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 100+ К.З. 2-я Моск. фабр. Гознак. 
Маш. № 4 4, полный лист.
Состояние*.

557
8 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 0107, полный лист.
Состояние**.

558
6 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск, СК 0105 , полный лист.
Состояние**.
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559
1 400 Р

1922 г. Стандартный выпуск, СК 87, полный лист.
Состояние**.

560
1 400 Р

1922 г. Стандартный выпуск, СК 88, полный лист.
Состояние**.

561
800 Р

1922 г. Стандартный выпуск, СК 90, полный лист.
Состояние**.

562
1 400 Р

1922 г. Стандартный выпуск, СК 89, полный лист.
Состояние**.
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563
2 500 Р

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск СК 32 I, полный лист с К.З. 
«1» на поле.
Состояние гаш.

564
2 000 Р

1922 г. 20 на 70 Лито. Полный лист.
Состояние**.

565
12 000 Р

1922 г. 20 на 15 Лито. Полный лист.
Состояние**.

566
20 000 Р

1922 г. 200 на 15 Лито. Полный лист.
Состояние**.
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567
6 000 Р

1922 г. 30 на 50 Лито. Полный лист.
Состояние**.

568
12 000 Р

1922 г. 100 на 15 Лито. Полный лист.
Состояние**.

569
3 000 Р

1922 г. 40 на 15 Типо. Полный лист.
Состояние**.

570
3 500 Р

1922 г. 100 на 15 Лито. Полный лист.
Состояние**.
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571
4 500 Р

1922 г. Вспомогательный стандартный выпуск, лист из 50-ти марок с Р.Д., разновидности.
Состояние**.

572
17 000 Р

1922 г. РСФСР Заграничный обмен, СК SI 13-14, полные листы.
Состояние**.

МАРКИ РСФСР 1918-1923 гг.Филателистический аукцион № 7
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573
5 000 Р

1918 г. Марки РСФСР СК 1-2, полный листы.
Состояние**.

574
4 000 Р

1918 г. Марка РСФСР СК 1 разный цвет, полные листы.
Состояние**.

Аукционный дом Пугачёвых
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578
20 000 Р

1923 г. Выставка 5 руб. пара марок с пропуском 
перфорации между марок и слева.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

МАРКИ РСФСР 1918-1923 гг.
МАРКИ СССР 1923-1941 гг.Филателистический аукцион № 7

МАРКИ СССР 1923-1941 гг.
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575
2 500 Р

1923 г. Выставка 
1 руб. Абкляч.
Состояние**. 

576
3 000 Р

1923 г. Выставка 1 руб. 
сдвиг фона.
Состояние*. 

577
1 000 Р

1923 г. Выставка 7 руб. разная бумага.
Состояние**. 

579
2 500 Р 1923 г. Москва-Берлин, полная серия на письме.

582
2 000 Р

1924 г. Траурный выпуск, 
6 коп. сдвиг рамки.
Состояние** имеется 
небольшой залом.

581
15 000 Р

1923 г. Заказное письмо Москва, полная серия без. Перф. на письме.

580
4 000 Р

1923 г.  Москва, погашено штемпелем Москва Выставка, 
полная серия, 5 коп. без фона! 
Сертификат Мандровского. 

585
7 500 Р

1924 г. Траурный выпуск, Широкая рамка полная серия в парах.
Состояние**. 

584
3 000 Р

1924 г. Траурный выпуск, Широкая рамка.
Состояние**.

583
2 000 Р

1924 г. Траурный выпуск, 
12 коп. сильный 
сдвиг рамки.
Состояние гаш.



586
4 000 Р

1924 г. Траурный выпуск, 
Сцепка из 4-х марок 
разного номинала, 
сцепка ФАЛЬШИВАЯ.

590
95 000 Р

1925 г .Заказное письмо Воздушной почтой 
Москва-Берлин, франкировано марками траурного 
выпуска, полная серия, Двойное использование письма, 
данное писмьо было использовано повторно, 
франкировано марками Германии и отправлено из 
Берлина в Москву, данный экземпляр считается 
крайне редким.
Сертификат Мандровского.

588
5 000 Р

1926 г. Владивосток-Шанхай, 
полная серия траурного выпуска на письме.

587
20 000 Р

1924 г. Траурный выпуск, СК 31-34, полная серия в квартблоках.
Состояние**. 

591
6 000 Р 1930 г. Авиапочта Граф Цеппелин, Москва-Германия.

589
5 000 Р 1926 г. Владивосток-Шанхай, полная серия траурного выпуска без перф. на письме.
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605
8 000 Р

8 коп. СК 119 Ра угловая, 
маленькая головка, аннулят.
Состояние**. 

594
1 500 Р

1926 г. Сопроводительный адрес к посылке, 
Москва-Тула. 

592
8 000 Р 1924 г. Москва-Берлин, 6 коп. узкая рамка.

593
2 500 Р 1925 г. Петроград-Берлин, полная серия на письме.

595
3 000 Р

Золотой 
стандарт 2 коп. 
ПРОБА.
Состояние**. 

596
3 000 Р

Золотой стандарт 
6 коп. ПРОБА.
Состояние**. 

597
8 000 Р

Золотой стандарт 
2 коп. двойная 
печать.
Состояние**.

598
3 000 Р

Золотой стандарт
 2 руб. двойная 

печать,
 аннулят.

Состояние**.

601
10 000 Р

3 руб. СК 57, перф. 13¼:13½. 
Марка имеет Абкляч и зеркальное 

отображение-не каталогизированы.
Состояние гаш. 

Сертификат 
Мандровского. 

602
3 000 Р

30 коп. линия краски 
над рамкой.
Состояние*.

599
400 000 Р

15 коп. Лимонка, 
СК 50, перф. 14¼:14¾, 
Сертификат 
Микульского.
Состояние*. 

600
150 000 Р

8 коп. СК 46 Па, 
ОБРАЗЕЦ !заверка 
Микульского.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

603
4 000 Р

2 руб. сдвиг фона, 
аннулят.
Состояние*. 

604
15 000 Р

8 коп. пара ПРОБА.
Состояние**. 

606
25 000 Р

3 коп.Типо. Тройная печать.
Состояние**. 
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610
2 000 Р

3,4,6,10 коп. Лито, Типо.
Состояние**.

608
5 000 Р

10 коп. К.З. Заг.Гос. Зн. Амер. № 7.
Состояние*. 

607
25 000 Р

2 коп. Типо. Двойная печать.
Состояние**.

609
5 000 Р

8 коп. ОБРАЗЕЦ!
Состояние**. 

611
13 000 Р

1925 г. СК 76-97, с В.З.
Состояние**.

612
4 000 Р

1924 г. СК 39-58, без В.З. перф. 14¼:14¾.
Состояние гаш.

616
5 000 Р

8 коп. Лито. Маленькая головка, 
аннулят.
Состояние**. 

617
5 000 Р

3 коп. К.З, Заг. Гос. Зн.Амер. № 6.
Состояние**. 

618
80 000 Р

40 коп. СК 53 А квартблок, типо. 
Б/В.З. перф. 12 : 12¼.
Состояние**. 

613
6 000 Р

8 коп. СК 118 Лито. 
Квартблок Р.Д.
Состояние**. 

614
3 000 Р

8 коп. СК 118 Лито. 
Квартблок.
Состояние **. 

615
15 000 Р

8 коп. 
Лито. 
Маленькая 
головка, 
аннулят.
Состояние**. 
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625
1 600 000 Р

Стандартный выпуск 20 коп. угловая пара, СК 051 Ра.
Сертификат Мандровского. Данная маркая является одной 
из самых редких марок «Золотого стандарта».
Состояние**. 

619
15 000 Р

2 руб. квартблок двойная печать, аннулят.
Состояние**. 

620
45 000 Р

1923 г. Стандартный выпуск СК 13-22, серия в квартблоках.
Сертификат Мандровского.

621
2 000 Р

1, 2, 3, 5, 6 коп. квартблоки Лито.
Состояние**.

623
5 000 Р

Стандартный выпуск, 12 : 12 1/4 , квартблоки.
Состояние**. 

626
15 000 Р

1925 г. Стандартный выпуск, СК 76-97, перф. 12 : 12¼.
Состояние**. 

624
5 000 Р

Стандартный выпуск 14¼:14¾ без В.З.
Состояние**.

622
5 000 Р

Стандартный 
выпуск 
квартблоки, 
СК 76 I-83 I, 87, 
с В.З.
Состояние**.
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629
1 000 Р

1926 г. Ростов-на-Дону местное «Донхимфартрест» 
Всероссийский Кооперативный Банк.

630
1 800 Р Заказное письмо Краснодар-Ростов-на-Дону.

631
1 200 Р Заказное письмо Армавир-Ростов-на-Дону.

632
2 000 Р

Армавир-Ростов-на-Дону, Спешное, 
письмо франкировано 3-мя 20 коп. марками.

633
1 900 Р

1925 г. Москва-Ростов-на-Дону, Спешная почта, 
письмо франкировано марками 20 и 50 коп. 

634
1 200 Р

1925 г. Заказное письмо, Старонижстебл. 
Кубанской обл. Ростов-на-Дону.

627
1 500 Р

1924 г. Заказное письмо Романовская обд. Войска. 
Донск.-Ростов-на-Дону, письмо  франкировано маркой 4 коп. и 20 коп.

628
1 500 Р

1927 г. Багаевка Ростов. Обл.-Ростов-на-Дону, печать РСФСР 
Багаевский Районный Комитет.
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637
2 500 Р

1925 г. Харьков-Ростов-на-Дону, на оборотной стороне конверта 
рекламный штемпель «Спешите купить облигации гос. 
Выигрышного займа 1926 года.». 

638
1 800 Р

1924 г. Краснодар-Ростов-на-Дону, «Заря Революции» Гос. 
Химико-Фармацевтический комбинат, 
письмо франкировано марками 9 и 10 коп.

639
1 500 Р

1925 г. Пятигорск-Ростов-на-Дону, спец штемпель РСФСР спешная почта, 
письмо франкировано марками 40 и 30 коп. 

640
1 300 Р 1924 г. Краснодар-Берлин, письмо франкировано парой марок 20 коп.

641
1 300 Р

1925 г. Артемовск-на-Дону-Ростов-на-Дону, 
письмо франкировано марками 30 и 40 коп.

642
1 500 Р

1925 г. Сталинград-Ростов-на-Дону, галантерейная торговля 
Донсков «Царицын».

635
1 400 Р

1925 г. Киев-Петроград, РСФСР спешная почта, 
письмо франкировано марками 30 и 40 коп. 

636
2 000 Р

1925 г. Москва-Ростов-на-Дону, Спешная почта, 
письмо франкировано марками 20 и 50 коп. 
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645
3 000 Р Заказное письмо Ленинград-Хельсинки, 5 коп. Р.Д.

646
2 000 Р Заказное письмо Петроград-Берлин.

647
1 500 Р Москва-Германия, журнал «Экономическая Жизнь».

648
5 000 Р Банк внешней торговли СССР, Москва-Берлин.

649
2 500 Р Леннинград-Остиндия Нидерланды.

650
18 000 Р

Новочеркасск Дон. Обл.-Дрезден Германия, 
конверт с интересной смешанной франкировкой.

643
2 000 Р 1924 г. Ростов-на-Дону-Лондон, в Федерацию Украинских Евреев.

644
2 000 Р 1925 г. Заказное письмо Ленинград-Берлин, 6 коп. разный цвет.
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653
7 000 Р

Москва-Ташкент, Средне-Азиатский коммерческий банк, 
письмо франкировано 2-мя 3 руб. марками 1 руб. и 2 и 10 коп.

654
3 000 Р 1926 г. Томск-Москва-Австралия, 1 коп. 14½.

655
6 000 Р 1924 г. Новочеркасск-Дрезден.

656
8 000 Р

Почтовое уведомление и письмо, марка 6 коп. 
разный цвет и на разной бумаге.

657
1 400 Р

1926 г. Софиевка-Тула, сопроводительный адрес к посылке, 
франкирован парой марок номиналом 1 руб. 

658
1 000 Р 1926 г. Москва-Тула, сопроводительный адрес.

651
3 000 Р

Заказное письмо Москва-Германия 1924 г. 
Сцепка из 5-ти марок номиналом 3 коп. на письме.

652
25 000 Р

Заказное письмо Москва-Берлин, 3 коп. Лито + 3 коп. 
Типо на одном письме.
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659
7 000 Р

1924 г. Бюллетень Самарской Товарной Биржи Среда 9 Июля 1924 г., 
погашено штемпелем Самара и франкировано маркой 1 коп.

661
7 000 Р

1928 г. Сопроводительный адрес, Москва-Нью-Йорк, 
франкировано марками 1 руб, 14 коп., 80 коп.

662
10 000 Р

1923 г. Ростов-на-Дону-Славянск 
Харьковской Губ., 31.12.1923 г. 
Наложенный платеж на 40 червонцев, 
письмо франкировано 120 марками 
номиналом 10 коп. и 2-мя 6 коп. марками, 
на одном листе марок находиться К.З. 
2-я Московская Фабр. «Гознак» Литография. 
Данное письмо является редким филателистическим экземпляром.

663
10 000 Р

1923 г. Заказное письмо, Москва-Лондон, письмо франкировано 35-ю 
марками номиналом 1 коп., на письме дополнительный штемпель 
«Комитет по делам изобретений».

664
50 000 Р

1923 г. Сопроводительный адрес, Казань-Забулочное-Баку, 
франкировано 75-ю марками номиналом 1 руб., 19-ю марками номиналом 
3 руб., 1 марка 20 коп., и 2 марки по 3 коп.

660
2 000 Р

1924 г. Вятка-Ростов-на-Дону, франкировано маркой 1 коп. 
Типо 14½:14.
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665
20 000 Р

1925 г. Перевод по Телеграфуна 5 тысяч рублей Агдам-Москва, перевод 
франкирован 12-ю марками номиналом 2 руб, 40 марками номиналом 
40 коп., 3 марки номиналом 50 коп., 2,3,10 коп. 

668
2 000 Р

1924 г. Авиапочта. СК 60 I Ка, узкий «0». Сертификат.
Состояние*.

669
3 500 Р 1924 г. Москва-Вена, 10 и 20 коп в парах.

670
2 500 Р

1926 г. Заказное письмо Киев-Каменец Подольск, Киевский Державный 
Кабельный завод, марка СК 59 квартблок на оборотной стороне.

666
1 000 Р 1924 г. Авиапочта. Серия фальшивая! 

667
1 000 Р

1924 г. Авиапочта. СК 59-62.
Состояние*.
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671
60 000 Р

1925 г. Ташкент-Шарлотенбург, полная серия марок СК 59-62+ марка 011 I, 
марка 011 I не имела почтового хождения! Письмо отправлено обычной 
почтой, данный конверт является филателистической редкостью! 
Сертификат Мандровского.



679
20 000 Р

1924 г. 14 коп.+30 коп. 
СК 66 РР, папиросная бумага.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

674
1 500 Р Авиапочта, Москва-Бекенхам Англия.

675
1 500 Р 1931 г. Москва-Иркутск, Штемпель Самолетом.

676
2 000 Р 1924 г. Авиапочта. Москва-Берлин.

677
5 000 Р 1925 г. Авиапочта. Заказное письмо Курск-Берлин.

678
22 000 Р

1924 г. 14 коп.+30 коп. 
СК 66 РР, 
папиросная бумага.
Состояние**. 

672
1 500 Р 1926 г. Киев-Воронеж.

673
1 000 Р Москва-Дессау.

680
15 000 Р

1924 г. 3 к.+10 к., СК 63 Та, 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

681
45 000 Р

1924 г. 12 к.+40 к., СК 65 Тс, 
двойная надпечатка.
Сертификат Зверева.
Состояние, легкий след 
наклейки.
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685
7 500 Р 1926 г. Заказное письмо Владивосток-Шанхай.

686
3 500 Р 1924 г. Москва Местное, марка СК 63 тонкая бумага.

687
20 000 Р

1925 г. Авиапочта. Ташкент-Берлин, Господину Столову, полная серия 
марок СК 63-67 на письме, встречается крайне редко.

688
6 000 Р

1925 г. Первая годовщина смерти В.И. Ленина СК 72-75 разный цвет.
Состояние**. 

689
6 000 Р

1925 г. Первая годовщина смерти В.И. Ленина СК 68-71, 72-75.
Состояние**. 

690
17 000 Р

1925 г. Первая годовщина смерти В.И. Ленина СК 72 А,75 А, квартблоки 
на плотной бумаге.
Состояние 7 к.**, 40 к.*. 

682
12 000 Р

1924 г. 20 к.+50 к. 
разновидности 
«Гролетариат» + 
«Горошина».
Состояние**. 

683
2 000 Р

1924 г. Пострадавшему от наводнению Ленинграду, 
разная бумага.
Состояние*.

684
4 000 Р 1926 г. Заказное письмо Владивосток-Шанхай.
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693
3 000 Р 1925 г. Заказное письмо, Москва-Берлин.

694
1 500 Р 1927 г. Заказное письмо, Москва-Берлин.

695
3 000 Р 1925 г. Заказное Письмо, Ленинград-Берлин.

696
4 000 Р 1926 г. Авиапочта. Москва-Цюрих.

697
25 000 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. Лин+Греб. 
Состояние*. 

699
10 000 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. 
3 коп. ОБРАЗЕЦ! 
Сертификат Мандровского.
Состояние*.

691
6 000 Р 1930 г. Заказное письмо, Москва-Прага.

692
3 000 Р

1925 г. Заказное письмо, Москва-Нью-Йорк, 
полная серия марок СК 68-71 на письме.

700
16 000 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. 15 коп. 
пропуск перфорации справа.
Состояние гаш.

698
2 800 Р

1925 г. Стандартный выпуск. 
СК 0100-0101, угловые квартблоки.
Состояние**. 
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704
1 500 Р

1926 г. Заказное письмо, Москва-Швеция. 
Полная серия на письме.

705
15 000 Р

1925 г. Попов. СК 104 ПРОБА, 
заверка Микульского.
Сертификат Мандровского.

701
1 500 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. 3 коп. 
квартблок перф. 12½.
Состояние**. 

707
1 800 Р

1925 г. 20-летие революции 1905 г. СК 109 А-111 А.
Состояние*. 

702
50 000 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. 3 коп. и 15 коп. ПРОБА.
Состояние**.

706
17 500 Р

1925 г. Попов. СК 104 ПРОБА, 
заверка Микульского.
Сертификат Мандровского.

709
2 000 Р

1925 г. 20-летие революции 
1905 г. СК 106 II, блок из 6-ти 
марок без перф.

710
2 500 Р 1926 г. Первая Речка-Владивосток, полная серия на письме.

708
1 300 Р

1925 г. 20-летие революции 1905 г. 
Состояние*. 

703
30 000 Р

1925 г. 200-летие Академии наук. 3 коп. и 15 коп. 
ПРОБА.Сертификат Мандровского.
Состояние**. 
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720
5 000 Р

1926 г. Стандартный выпуск СК 128-130, перф. 10½.
Состояние**.

713
1 500 Р

1925 г. 100-летие восстания декабристов. СК 115-117.
Состояние**. 

712
1 800 Р

1925 г. 100-летие восстания декабристов. СК 112-114.
Состояние*. 

711
2 500 Р

1926 г. Заказное письмо, Петроград-Берлин, полная серия без. 
Перф. на письме.

714
3 000 Р

1925 г. 100-летие восстания декабристов. 
СК 112-114, 115-117.
Состояние*.

715
4 000 Р

1925 г. 100-летие восстания декабристов. 
СК112-114, 115-117.
Состояние**. 

716
1 500 Р

1925 г. 100-летие восстания 
декабристов. СК 115 квартблок.
Состояние**. 

717
2 500 Р 1926 г. Заказное письмо, Москва-Вена, полная серия на письме.

719
3 000 Р

1926 г. Стандартный выпуск СК 128-130, перф. 10½.
Состояние*.

718
3 000 Р 1940 г. Станислав-Бухарест, полная серия с перф. на письме. 

721
15 000 Р

1926 г. Стандартный 
выпуск, СК 130 ПРОБА 
синего цвета, аннулят.
Состояние*.
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731
5 000 Р

1927 г. Доплата 10 коп. 
квартблок Лито 14¼:14¾.
Состояние гаш.

725
1 400 Р

1926 г. СК156-157, 159-160.
Состояние**.

722
3 000 Р

1926 г. Эсперанто 2 письма пары марок 
на письмах. 

723
4 700 Р

1926 г. СК 153-0155, 156-0158, 
С В.З. и без В.З.
Состояние**. 724

5 500 Р
1926 г. СК 156-0158, квартблоки с В.З. 
Состояние**.  

726
2 000 Р 1931 г. Заказное письмо Москва-Прага.

727
10 000 Р

1927 г. СК 177 II Та, 
надпечатка перевернута.

Сертификат 
Мандровского.

Состояние*. 

728
95 000 Р

1927 г. СК 164 I.
Сертификат 
Мандровского. 
Состояние*.

729
3 500 Р

1927 г. СК 175 II, 
Типо тип II.
Состояние*. 

732
5 000 Р

1935 г. Заказное письмо 
Октябрьский-Ростов-на-Дону, надпечатки 
на марках тип I+II.

730
7 000 Р

1927 г. Доплаты квартблоки с В.З.
Состояние**. 

733
3 000 Р 1927 г. Иваново-Берлин, доплата 8 коп. после «КОП» жирная точка.

734
12 000 Р

Ново-Николаевск-Пичаево Тамбовской Губ., письмо 
франкировано доплатными марками. 
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737
2 000 Р

1927 г. Ярославль-Иваново Вознесенск, письмо франкировано 
доплатной маркой 8 коп. 

738
2 000 Р

1927 г. Грязовец-Ростов-на-Дону, письмо франкировано 
доплатной маркой 8 коп. на письме дополнительный 
штемпель «Грязовецсельсоюз». 

739
2 500 Р

1927 г. Эриван-Филадельфия США, письмо франкировано 
доплатной маркой 8 коп. и стандартной маркой 30 коп. 
на задней стороне конверта расположены 
дополнительные штемпеля Нью-Йорк и Киев вокзал.

740
75 000 Р

1927 г.  СК 184 па, Пара марок без перф. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

741
3 000 Р Москва-Берлин, рекламный конверт.

743
2 000 Р

1927 г. Авиапочтовая конференция в Гааге СК 185-186.
Состояние**. 

735
1 500 Р

Ростов-на-Дону, Всекомбанку, письмо франкировано 
доплатной маркой 8 коп.

736
2 000 Р

1928 г. Ессентуки-Ростов-на-Дону, письмо франкировано 
доплатной маркой 8 коп. на оборотной стороне конверта стоит 
рекламный штемпель «Новость штамп Реклама».

742
3 000 Р Заказное письмо Чита-Австрия Вена.
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747
3 500 Р

1927 г. Киев Бессарабка-Берлин, 
письмо франкировано марками СК 185-186.

748
7 500 Р

1927 г. Авиапочта. Киев-Берлин, разновидность на марке 
10 коп. в правом верхнем углу у буквы «Р» в слове международная 
длинная ножка, и на правой нижней марке 10 коп. 
буквы «А» и «В» в слове «Авио» напечатаны слитно.

746
12 000 Р

1927 г. Авиапочтовая конференция в Гааге СК 185 
квартблок, разновидность «И» и «О» в слове «Авио» 
соединены. Состояние**. 

744
2 000 Р

1927 г. 
Авиапочтовая конференция 
в Гааге СК 185, засечка 
семерки отсутствует.
Состояние, клей наведен 
заново.

745
3 000 Р

1927 г.  Авиапочтовая 
конференция в Гааге СК 186, 
сдвиг фона.
Состояние, клей наведен 
заново.

752
4 500 Р

1928 г. Стандартный выпуск. СК 187-201.
Состояние*.

750
6 000 Р

1928 г. Стандартный выпуск. 
СК 193 Ра, без перф., аннулят.

Сертификат 
Мандровского.

Состояние**.

753
120 000 Р

1928 г. Стандартный выпуск. СК 187-201, серия в квартблоках.
Состояние*.

749
5 500 Р 1929 г. Авиапочта. Крым Ялта-Берлин.

751
5 000 Р

1928 г. Стандартный выпуск. 
СК 193 пара марок Абкляч,
аннулят.
Состояние**.
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756
1 500 Р 1930 г. Авиапочта. Москва-Гамбург.

757
1 800 Р

1931 г. Шахты-Ростов-на-Дону, Ростовский коммунальный отдел 
Каменные карьеры, письмо франкировано маркой 70 коп. СК 200.

758
1 000 Р Харьков-Ростов-на-Дону, Печатное.

759
1 000 Р

1930 г. Курск Местное, Марки обрезаны погашены штемпелем 
Курск, фил. Курьез.

760
1 200 Р 1930 г. Москва-Ростов-на-Дону. Взыскать платежи.

761
1 300 Р 1930 г. Заказное письмо Ленинград местное.

754
8 000 Р

1928 г. Заказное письмо Одесса-Киев-Берлин, Господину Кордакову 
от Абрама Ильича Цигелницкого, письмо франкировано 14-ю марками 
номиналом 2 коп.

755
1 000 Р

1929 г. Заказное письмо Ленинград-Берлин, Государственный 
магазин марок и бон.
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768
12 000 Р

1928 г. СК 207, угловой квартблок Абкляч рисунка, аннулят.
Состояние**. 

764
4 000 Р

1928 г. СК 202-208.
Состояние**. 765

2 000 Р
1928 г. СК 202-208.
Состояние*.

766
1 700 Р

1928 г. СК 207, разновидность точка под Армянским текстом.
Состояние*.

767
35 000 Р

1928 г. СК 203 lin Ра, квартблок с аннулированной перфорацией.
Состояние**.

769
1 800 Р Заказное письмо Молотов-Москва.

770
2 000 Р Заказное письмо, Гудауты-Швеция.

762
1 500 Р 1928 г. Киев-Москва,спешное, письмо франкировано марками 2,10,50 коп. 763

1 800 Р
1928 г. Муром Владимирской Губ., письмо франкировано 
парой марок 5 коп. 

— 8 8 —

МАРКИ СССР 1923-1941 гг.Филателистический аукцион № 7



773
5 000 Р

1927 г. Заказное письмо Москва местное, письмо франкировано 
сцепкой из 3-х марок СК 203 А, перф. Лин. 12¾:10¾.

774
7 000 Р

1928 г. Письмо послано в город Томск, 
надпечатка на марке 7 коп. перевернута.

775
3 500 Р

1927 г. СК 211+211 Ка, Пара марок с разновидностью, 
«8» перевернута. 
Сертификат. Состояние*. 

776
2 000 Р

1928 г. СК 217-220.
Состояние**.

777
1 800 Р

1928 г. СК 220 Ка 
буква «С» в «СССР»  
с  утолщением.
Состояние*. 

778
1 200 Р 1928 г. Заказное письмо Тзибулево-Австрия.

771
15 000 Р 1928 г. Ленинград-Эрфурт, разновидность на марке «Белый Сахалин».

772
2 500 Р Заказное письмо Одесса-Киев-Берлин.

779
10 000 Р
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1928 г. СК 223 квартблок, 
перф. 10½.
Состояние**. 



781
2 800 Р

1929 г. СК 226 D, 
перф. 
12½:12:10½:12.
Состояние*. 

783
2 500 Р 1930 г. Москва-Прага.

785
3 000 Р

1929 г. Стандартный выпуск.
Состояние**/*.

780
1 000 Р

782
1 500 Р

1929 г. СК 226-227.
Состояние**. 

784
2 000 Р 1929 г. Эриван-Нью-Йорк, письмо франкировано парой марок 14 коп. 

786
1 000 Р

1929 г. СК 244 А, 
пара марок.
Состояние**. 

787
15 000 Р

1929 г. СК 244,244 А, 244 В.
Состояние**. 

788
1 000 Р Заказное письмо Москва.

789
10 000 Р Авиапочта Экспресс, Свердинск-Берлин-Дрезден, 15 коп. без перф.
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1929 г. Заказное письмо, 
Москва-Швеция.



792
1 500 Р

1930 г. СК 249 квартблок.
Состояние**. 

795
1 000 Р

1930 г. СК 252, разновидность, 
точка в  букве «О» 
в слове «КОП».
Состояние**. 

797
2 500 Р

1930 г. СК 251, блок из 6-ти марок, двойная печать.
Состояние**. 

796
15 000 Р

1931 г. Харьков-Прага, 2 полные серии на письме.

798
3 000 Р 1930 г. Кинешма-Москва.

790
2 000 Р 1936 г. Заказное письмо Кирово Одесской обл.-Прага.

791
3 000 Р

1931 г. Нарочным Экспресс, Заказное письмо Москва-Прага, 
угловой квартблок на письме с В.З.

793
4 500 Р

1930 г. Заказное письмо Москва-Лозанна, 
квартблок марки СК 246 на письме.

794
1 500 Р

1930 г. СК 251-254.
Состояние**.
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799
8 000 Р

1930 г. Авиапочта. СК 258-259, 258 А-259 А.
Состояние*. 

800
25 000 Р

1930 г. Авиапочта. 80 коп. Двойная печать правой половины рисунка, 
данная марка относиться к чрезвычайным редким разновидностям 
советских выпусков 30-х годов. Сертификат Ляпина.
Состояние, легкий след налейки, деформация бумаги ( которая по всей 
вероятности и стала причиной дефекта и появления двойного отттиска).

801
3 000 Р 1930 г. Авиапочта. Гашение Цеппелин. Москва-Прага.

802
2 500 Р 1930 г. Москва-Берлин, гашение Цеппелин.

803
1 700 Р

1930 г. СК 260-262, 263-265.
Состояние*. 

804
1 000 Р 1931 г. Псков-Ленинград.

805
6 500 Р

1931 г. Дирижаблестроение СК 266-270.
Состояние*. 

806
12 000 Р

1931 г. Дирижаблестроение СК 271-275, перф. Лин. 12¼.
Состояние**. 
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813
3 500 Р 1938 г. Прокопьевск-Чехословакия.

811
1 500 Р 1936 г. Экспресс Авиапочта, КИЕВ вокзал-Арнем.

809
3 500 Р 1931 г. Авиапочта. Москва-Берлин-Базель-Берн.

807
3 500 Р

1932 г. Заказное письмо Ташкент-Ст. Дорохово, город Верея, 
письмо франкировано сцепкой из 3-х 10 коп. марок.

814
9 000 Р 1931 г. Авиапочта. Москва-Берлин, полная серия на письме.

812
1 300 Р 1937 г. Киев-Лейзен Швейцария.

810
3 000 Р

1934 г.  Маркированный конверт. «Сьездовская», марка 20 коп. 
с разновидностью буква «Ж» в слове дирижаблестроение 
соединена с рамкой.

808
3 500 Р 1932 г. Заказное письмо, Калинин Моск. обл.-Брюссель.
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821
65 000 Р

1931 г. Стандартный выпуск, СК 277-0284, квартблоки.
Сертификат Мандровского. Состояние**. 

815
18 000 Р 1931 г. Авипочта. Москва-Берлин, полная серия марок без. перф. на письме.

822
5 000 Р

1931 г. Малыгин, СК 286-289.
Состояние**.

820
60 000 Р

1931 г. Стандартный выпуск СК 277-0285, полная серия в парах.
Состояние**.

817
5 000 Р

1931 г. Стандартный выпуск 
5 коп. пара Абкляч.
Состояние**. 

818
1 500 Р

1931 г. Стандартный выпуск 1, 2, 3 коп. квартблоки, 
с В.З.
Состояние**. 

819
5 000 Р

1931 г. Стандартный выпуск, 
СК 0284 квартблок.
Состояние гаш.

816
28 000 Р

1931 г. Дирижаблестроение 
СК 276 Аспидка. 
Состояние**.
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825
3 500 Р

1931 г. Авиапочта. 
Гашение Цеппелин. 
Ленинград-Северный полюс.

826
10 000 Р

1931 г. Авиапочта. 
Гашение Цеппелин. 
Ленинград-Северный полюс.

827
3 500 Р 1935 г. Авиапочта. Москва-Филадельфия США.

828
7 000 Р

1932 г. Авиапочта-экспресс. СК297,298А.
Состояние**.

829
1 000 000 Р

1932 г. Авиапочта-экспресс. СК 297 А, перф. Лин. 10½.
Сертификат Мандровского, данная марка является чрезвычайно 
редким экземпляром, не гашенные марки практически не встречаются.
Состояние клеевой слой наведен заново, каталог СК 3.000.000 руб. 

830
6 000 Р 1932 г. Авиапочта. Архангельск-Земля Франца Иосифа.

823
20 000 Р

1931 г. Малыгин, СК 290 Ра, 
пропуск перфорации слева. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

824
5 000 Р

1940 г. Заказное письмо, 
Станислав-Одесса-Будапешт.
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832
30 000 Р

1932 г. СК 299 Ра Квартблок без перф. 
Состояние**.

833
2 000 Р

1932 г. Дирижаблестроение. 
СК 301 А, перф. Лин. 13¾.
Состояние**.

836
3 000 Р

1933 г. Москва-Берлин, 
гашение «филателистическая выставка».

831
1 500 Р

1932 г. СК 299 Квартблок.
Состояние**.

834
7 000 Р

1932 г. Дирижаблестроение. СК 301 А, перф. Лин. 13¾, 
квартблок.
Состояние**.

835
1 000 Р

1932 г. Дирижаблестроение. СК 301 угловой квартблок.
Состояние гаш.

838
3 000 Р 1933 г. Москва-Магдебург Германия.

839
2 200 Р

1933 г. СК 312-314.
Состояние*.

837
1 500 Р 1933 г. Маркированный конверт, гашение «Филателистическая выставка». 
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841
10 000 Р

1933 г. СК 315-316.
Состояние**.

840
5 000 Р

1933 г. СК 312,313, квартблоки.
Состояние**.

842
3 500 Р 1935 г. Москва-Нью Йорк.

843
3 500 Р Красный Восток Коломенской обл.-Швейцария.

844
1 500 Р Конверт Посольства США в Москве, отправлен из Москвы в Дэйтон. 

845
1 500 Р

Конверт послан в Германию, франкирован маркой СССР 2 коп. 
из Серии «Народы СССР».

846
4 500 Р

1936 г. Москва-Цюрих Экспресс, письмо франкировано маркой 15 коп. 
из серии «Народы СССР».

847
3 500 Р

1934 г. Москва-Вена, конверт франкирован маркой 15 коп. из серии 
«Народы СССР», на оборотной стороне конверт приклеена и погашена 
марка, штемпелем заграничного обмена.
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854
6 000 Р

1933 г. СК 341-343.
Состояние*.

848
2 000 Р

1934 г. Москва Международная Книга, конверт франкирован марками 
из серии «Народы СССР».

852
1 800 Р

1933 г. СК 340, квартблок.
Состояние**.

853
5 000 Р

1933 г. СК 341-343.
Состояние*.

849
10 000 Р

1935 г. Москва-Германия, конверт франкирован 3-мя марками и серии 
«Народы СССР», одна из них 7 коп. «Чеченцы» встречается крайне редко.

850
6 000 Р

1933 г. Почтовая открытка отправлена из Москвы в Париж, 
открытка франкирована марками из серии «Народы СССР».

851
1 200 Р

1933 г. СК 339 квартблок.
Состояние**.

855
10 000 Р 1936 г. Ленинград-Стокгольм Экспресс.

856
3 000 Р 1936 г. Москва, местное, спец. Штемпель  «СЬЕЗДОВСКОЕ».
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857
60 000 Р

1933 г. СК 347 Рс, пропуск перфорации снизу.
Состояние**.

858
10 000 Р Заказное письмо Москва-Прага.

859
1 500 Р 1936 г. Горький Свердловской обл.-США.

860
2 000 Р 1934 г. Москва-Лондон.

863
9 000 Р 1934 г. Авиапочта, Москва-Лос-Анджелес.

864
4 000 Р 1935 г. Москва-Вена.

861
2 000 Р 1937 г.  Москва, гашение «Съезд Архитекторов».

862
20 000 Р

1934 г. СК 355-359, с В.З.
Состояние**.
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871
60 000 Р

1934 г. 10-летие смерти В.И. Ленина 20 коп. ПРОБА.
Сертификат Мандровского.
Состояние без клея.

869
6 000 Р

1934 г. Авиапочта, СК 373 квартблок.
Состояние**.

867
35 000 Р

1934 г. СК 360 Ра.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

865
12 000 Р 1934 г. Москва-Лос-Анджелес.

866
2 000 Р Почтовая открытка, франкировано маркой СК 363.

868
2 800 Р

1934 г. СК 365-36.
Состояние**. 

870
2 500 Р 1935 г. Почтовая карточка, франкирована маркой СССР 10 коп. СК 374.

872
5 000 Р 1934 г. Москва-Порице.
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875
7 500 Р 1937 г. Заказное письмо Баку-Берлин.

876
3 000 Р Авиапочта. Москва-Берн, 60 коп. без фона.

877
5 000 Р 1939 г. Заказное письмо, Тбилиси, Нарочным.

878
70 000 Р

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. СК 392-401.
Состояние**.

879
8 000 Р 1935 г. Москва-Швеция, Печатное.

880
10 000 Р 1938 г. Авио. Заказное. Пушкин Ленинградской обл.-Калуга.

873
2 500 Р 1935 г. Ленинград-Рим.

874
12 000 Р 1935 г. Москва-Сан Франциско.
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889
4 000 Р 1935 г. Заказное письмо Москва-Кичкас.

883
7 000 Р

1935 г. СК 413 квартблок.
Состояние**.

886
9 000 Р 1935 г. Авиапочта. Москва-Прага.

887
8 000 Р 1936 г. Москва-Крым Ялта.

888
5 500 Р

1935 г. СК 416-419.
Состояние**.

881
6 000 Р 1935 г. Москва-США.

882
20 000 Р

1935 г. СК 406-415.
Состояние**.

884
3 500 Р

1935 г. СК 410 разновидность, 
нарост на «К».

885
15 000 Р 1935 г. Москва-Лондон.
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893
7 000 Р

1935 г. СК 421-424.
Состояние**.

900
1 500 Р

1936 г. Поможем почте. 
Состояние*.

897
1 000 Р 1947 г. Москва-Прага.

898
1 000 Р

1935 г. СК 432-434.
Состояние*.

890
22 000 Р

1935 г. Авиапочта. СК 420.
Состояние*.

891
150 000 Р

1935 г. Авиапочта. СК 420 Ке, разновидность 
буква «О» в слове «Франциско» вместо «А», 
точка между буквами «М» и «О» данная 
разновидность не каталогизирована.
Сертификат Мандровского.
Состояние клей наведен заново.

892
150 000 Р

1935 г. Авиапочта. СК 420, разновидность 
сильный сдвиг надпечатки, данная 
разновидность не каталогизирована.
Сертификат Мандровского.
Состояние* след наклейки.

894
5 000 Р

1935 г. СК 421-424.
Состояние*.

895
4 500 Р

1935 г. СК 421-424.
Состояние*.

896
1 200 Р

1935 г. СК 425-428.
Состояние**.

899
3 000 Р

1936 г. СК 440 А.
Хлопчатая Бумага.
Состояние**.

901
2 000 Р

1936 г. Поможем почте. СК 435А-440А.
Состояние**.
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911
7 500 Р

1936 г. СК 442 
разновидность, 
часть рисунка 
отсутствует.
Состояние**. 

903
2 000 Р

1936 г. СК 437 А квартблок.
Состояние**.

902
2 500 Р

1936 г. СК 435 квартблок, 
разновидность «слепая печать». 

904
15 000 Р

1936 г. СК 437 А квартблок.
Хлопчатая бумага.
Состояние**.

905
25 000 Р

1936 г. СК 437 квартблок.
Хлопчатая бумага.
Состояние**.

906
4 000 Р

1936 г. СК 440 А, перф. Лин 13¾, 
угловой квартблок.
Водяной знак «1» по краю листа.
Состояние**.

907
120 000 Р

1936 г. СК 435А-440А, 
перф. Лин. 13¾ полная серия в квартблоках.
Каталог Зверева 4.000 $. Состояние**.

908
2 500 Р 1936 г. Ереван- Германия.

912
1 000 Р

1936 г. Лот марок стандартов.
Состояние**. 

909
25 000 Р

1936 г. СК 443 СSP Ра, пара марок без перф. 
Состояние**. 

913
2 000 Р

1936 г. СК 442 лот марок.
Состояние**.

910
1 500 Р

1936 г. СК 442 
угловая марка с 
частичным 
пропуском 
перфорации.
Состояние**. 

— 1 0 4 —

МАРКИ СССР 1923-1941 гг.Филателистический аукцион № 7



918
10 000 Р

1937 г. СК 447 CSPB, 
перф. Лин. 11:12¼.
Состояние**. 

916
3 500 Р

1937 г. СК 446 CSPС, 
перф. лин. 13¾.
Состояние**.

920
6 000 Р

1937 г. СК 447 CSPC, 
перф. Лин. 11.
Состояние**. 

923
8 000 Р

1937 г. СК 445-450 СSP, перф. Лин. 12¼.
Состояние**. 

922
4 000 Р

1937 г. СК 445, 446, 447, 448, 450 CSP, перф. Лин 12¼.
Состояние**. 

919
7 000 Р

1937 г. СК 447 CSPC, 
перф. Лин. 11.
Состояние**. 

921
3 000 Р

1937 г. 10 коп. пара марок, разновидность точка в букве «О» в слове почта, 
после «А» в А.С. маленькая точка.
Состояние**. 

915
5 000 Р

1937 г. А.С. Пушкин 10 коп. 
разновидность, дефект печати 
Аккордеон.
Состояние гаш.

917
4 000 Р

1937 г. СК 445 CSPD, 
перф лин. 13¾.
Состояние**. 

914
3 000 Р

1936 г. Лот стандартов, разный тираж.
Состояние**. 
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924
20 000 Р

1937 г. СК 445-450 CSPB, перф. Лин 11:12¼.
Состояние**. 

929
20 000 Р

1937 г. СК 447 CSPD, перф. Лин. 13¾, 
квартблок.
Состояние**. 

930
2 000 Р

1937 г. СК 447 CSP, перф. Лин. 12¼, 
квартблок.
Состояние**. 

931
1 500 Р

1937 г. СК 445 CSР, перф. Лин 12¼, 
квартблок.
Состояние**. 

925
2 500 Р

1937 г. СК 445-449 CSP A, перф.лин. 13¾:12¼.
Состояние**. 

926
3 000 Р

1937 г. СК 445 CSPD, перф. Лин. 
13¾ квартблок.
Состояние гаш. 

927
20 000 Р

1937 г. СК 445 CSPD, перф. Лин. 13¾, 
угловой квартблок.
Состояние**. 

928
70 000 Р

1937 г. СК 447 CSPC, перф. Лин 11, 
угловой квартблок.
Состояние**. 
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932
1 300 Р

1937 г. СК 449, угловой 
квартблок на 
простой бумаге.
Состояние**.

933
1 000 Р

Авиапочта. Ленинград-Австрия, 50 коп. 
11½:12, 1 руб. 12½. � 

934
1 000 Р 1937 г. Почтовая карточка, марка 10 коп.

938
1 400 Р 1937 г. Заказное письмо, Москва-Ростов-на-Дону.

936
1 400 Р 1937 г. Заказное письмо Москва-Ростов-на-Дону. 

937
1 500 Р 1937 г. Заказное письмо, Киев-Монтрё.

935
1 000 Р 1937 г. Москва-Дэнвиль США, марки 50 и 80 коп. на простой бумаге.

939
1 800 Р 1937 г. Заказное письмо Москва-Плзен, гашение Пушкинская выставка.
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943
6 000 Р

1937 г. СК 465 А, перф. 
Лин. 11, пара марок.
Состояние**. 

941
12 500 Р

1937 г. СК 458 Ра, без перф. 
Состояние гаш. 

940
8 000 Р 1937 г. Ленинград-Куйбышев, Почтовый блок на письме.

948
1 000 Р 1937 г. Почтовая карточка.

942
4 000 Р

1937 г. СК 458, без В.З.
Состояние**. 

944
6 000 Р

1937 г. СК 460-467.
Состояние**. 

945
11 000 Р

1937 г. СК 460, 461, 464, 467, квартблоки.
Состояние**. 

949
1 000 Р 1937 г. Заказное письмо Москва местное.

947
2 500 Р 1937 г. Экспресс Москва-Вена.

946
3 500 Р 1937 г. Москва-Вена, Экспресс.
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952
4 500 Р

1937 г. Авиапочта. СК 473-479.
Состояние**. 

951
3 500 Р

1937 г. Авиапочта. 
СК 479 Ка, 
«Срезанное» колесо.
Состояние**. 

950
1 800 Р

1937 г. СК 469-472.
Состояние**.

958
1 000 Р 1938 г. Москва-Стокгольм.

953
1 500 Р

1937 г. Авиапочта. СК 473-478.
Состояние*. 

954
7 500 Р

1937 г. Авиапочта. СК 478 квартблок.
Состояние**. 

956
1 500 Р 1940 г. Москва-Вена.

955
1 000 Р 1938 г. Москва-Нью Йорк.

959
2 500 Р 1938 г. Авиапочта. Ленинград-Москва.

957
3 000 Р 1940 г. Львов, 80 коп.
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966
1 500 Р

1938 г. СК 487 
квартблок.
Состояние**. 

960
2 900 Р

1938 г. СК 483-486, разный цвет.
Состояние**. 

961
5 000 Р

1938 г. СК 486 ОБРАЗЕЦ! 
Состояние**. 

962
2 500 Р

1938 г. СК 486 угловые квартблоки на разной бумаге.
Состояние**. 

963
15 000 Р

1938 г. СК 483-486, серия в квартблоках.
Состояние**. 

967
1 000 Р

1938 г. СК 482,488-489.
Состояние**. 

968
7 000 Р

1938 г. СК 482, 488-489 квартблоки.
Состояние**. 

964
2 000 Р 1940 г. Москва-Нью Йорк.

965
4 000 Р 1938 г. Москва-Англия, полная серия марок СК 483-486 на письме.
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969
5 000 Р

1938 г. СК 489 квартблок.
Состояние**. 

974
2 000 Р

1938 г. СК 497-500.
Состояние**. 

976
35 000 Р

1938 г. СК 497-500, серия в квартблоках.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

975
2 200 Р

1938 г. СК 497-500.
Состояние**. 

970
3 500 Р

1938 г. СК 490-496.
Состояние**.

971
10 000 Р

1938 г. СК 494 квартблок.
Состояние**. 

972
15 000 Р

1938 г. СК 493 квартблок.
Состояние**. 

973
3 000 Р

1938 г. СК 490,492 квартблоки.
Состояние**. 
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981
14 000 Р

1938 г. СК 507, 508, 514, 509 квартблоки.
Состояние**. 

980
5 500 Р

1938 г. СК 504-514, 481.
Состояние**. 

977
2 000 Р 1939 г. Москва-Роттердам.

979
1 000 Р 1939 г. Москва-Берн.

978
1 500 Р

1938 г. СК 501-503.
Состояние**. 

983
7 000 Р

1938 г. СК 537, разновидность буква «Л» в слове 
«Ласточкино» разбито.
Состояние**.

982
8 000 Р

1938 г. СК 517 квартблок.
Состояние**. 

984
12 000 Р

1938 г. СК 526-537.
Состояние**. 

— 1 1 2 —

МАРКИ СССР 1923-1941 гг.Филателистический аукцион № 7



986
4 000 Р

1938 г. СК 538-546.
Состояние*. 

991
4 100 Р

1938 г. СК 553-557.
Состояние**. 

992
4 000 Р

1938 г. СК 558-565.
Состояние*.

993
4 000 Р

1938 г. СК 558-565.
Состояние*. 

989
4 100 Р

1938 г. СК 547-552.
Состояние**. 

990
2 500 Р 1939 г. Москва, гашение «ХVII Сьезд», марка СК 550.

988
80 000 Р

1938 г. СК 538-546 серия в квартблоках.
Состояние**.

985
2 000 Р

1938 г. СК 545 
угловой квартблок.
Состояние**. 

987
7 000 Р

1938 г. СК 538-546.
Состояние**. 
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999
1 500 Р

1939 г. СК 573-575.
Состояние**. 

997
6 600 Р

1939 г. СК 566-572.
Состояние**.

994
1 300 Р 1939 г. Заказное письмо Киев-Монтрё.

996
6 000 Р

1939 г. СК 566-572.
Состояние**. 

998
7 000 Р

1939 г. СК 570 квартблок.
Состояние**. 

1000
4 600 Р

1939 г. СК 573-575 разный цвет.
Состояние**. 

1001
4 000 Р

1939 г. 
СК 573 квартблок. 
Состояние**.

995
4 000 Р

1939 г. СК 566-572.
Состояние*.

1002
7 000 Р

1939 г. 
СК 575 квартблок.
Состояние**.

1003
6 500 Р

1939 г. СК 578 (1)А, 
квартблок перф. 
Лин. 12¼ ВР.
Состояние**.

1004
3 500 Р

1939 г. СК 581-582, квартблоки.
Состояние**.
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1009
4 500 Р

1939 г. СК 586-588, разный цвет.
Состояние**.

1014
20 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591-600, серия в квартблоках.
Состояние**.

1012
10 000 Р

1939 г. СК 589 
пара марок, 
сильный сдвиг 
надпечатки.
Состояние**.

1005
4 000 Р

1939 г. СК 584, 
отскок перфорации.
Состояние**.

1006
1 000 Р

1939 г. СК 583 
угловой квартблок с К.З.
Состояние**.

1007
2 500 Р

1939 г. СК 584, угловая сцепка из 3-х марок, 
сдвиг перфорации по краю листа.
Состояние**.

— 1 1 5 —

Аукционный дом Пугачёвых

1008
16 000 Р

1939 г. СК 583-585, ОБРАЗЕЦ! 
Копия сертификата Притула.
Состояние**.

1013
5 000 Р

1939 г. СК 589 квартблок.
Состояние**.

1010
2 000 Р

1939 г. 
СК 586 квартблок.
Состояние**.

1011
2 500 Р

1939 г. СК 589, 
сдвиг надпечатки.
Состояние гаш. 



1023
14 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 594, 
вертикальная пара Р.Д.
Состояние**.

1028
22 000 Р

1939 г. ВСХВ. 
СК 597 Pc, пропуск 
перфорации снизу.
Состояние**.

1016
1 500 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591 
разновидность, нитка 
перед цифрой «10».
Состояние**.

1015
2 200 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591-600.
Состояние*.

1017
15 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591 Рс, 
пропуск перфорации слева.
Состояние без клея.

1027
18 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 597 Pd, 
пропуск перфорации слева.
Состояние*. 

1018
7 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 592 Рb, 
пропуск перфорации справа.
Состояние гаш.

1019
30 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 592 Ра, 
угловой пропуск перфорации слева.
Состояние**.

1020
2 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 593 разновидность, 
вместо цифры «9» цифра «0» в 1939.
Состояние**.

1021
20 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 594 Рb, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние*.

1022
1 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 594 
плотная бумага.
Состояние*.

1024
25 000 Р

1939 г. ВСХВ. 
СК 595(2) перф. 
Лин. ГР.
Состояние**.

1025
30 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 595(2)А, 
перф. Греб. 12¼:11¾ГР.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**.

1029
5 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 597 сцепка из 4-х марок с пробивкой ОБРАЗЕЦ! 
Состояние**.

1026
75 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 595 Ра, горизонтальная пара с пропуском 
перфорации между марок. 
Состояние**. 

— 1 1 6 —
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1038
2 500 Р

1939 г. ВСХВ. СК 592(2) перф. Лин 12½ ГР, квартблок.
Состояние**.

1034
13 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 600 Ра, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние гаш.

1032
28 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 600 Ре, горизонтальная пара с пропуском 
перфорации между марок.
Состояние гаш. 

1031
25 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 599 Ра, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние**.

1030
10 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 599 Ра, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние гаш. 

1033
50 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 600 Ре, 
вертикальная пара с 
пропуском перфорации 
снизу и между марок.
Состояние гаш.

1035
35 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591(2) перф. 12½:12 перф. Греб. ВР, квартблок.
Состояние**.

1036
3 500 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591(2) перф. Лин 12 � ВР, 591(1)А перф. Греб. 12½:12 ГР.
Состояние**.

1037
1 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 592(1)А, перф. Греб. 12½:12 ВР, квартблок.
Состояние**.

1039
1 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 592(1) перф. Лин 12½ ВР квартблок.
Состояние**.

— 1 1 7 —

Аукционный дом Пугачёвых



1045
22 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 591-600, серия в квартблоках.
Состояние**.

1040
1 500 Р

1939 г. ВСХВ. СК 593 (1)А перф. Греб. ГР, 
квартблок.
Состояние**.

1049
2 000 Р 1947 г. СК 1056 угловая пара офсет.

1048
60 000 Р

1939 г. СК 608 Ра, пара марок без перф. 
Состояние**.

1042
3 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 596 (2) перф. Лин 12½ ГР 
кварблок, СК 596 (1) перф. Лин 12½ ВР.
Состояние**.

1041
3 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 593 (1) перф. 
Лин 12½ ГР, квартблок.
Состояние**.

1043
800 Р

1939 г. ВСХВ. СК 597 простая+плотная бумага, 
квартблоки.
Состояние**.

1044
5 000 Р

1939 г. ВСХВ. СК 598 (2) А, перф. 
Греб. 12½: 12 ВР. Угловой квартблок.
Состояние**.

1047
7 000 Р

1939 г. СК 601-605, ОБРАЗЕЦ! 
Состояние**.

1046
1 500 Р 1940 г. Москва-Мельбурн Австралия.

1050
12 000 Р

1939 г. СК 607 А, 
перф. Лин. 12¼ квартблок.
Состояние**.

— 1 1 8 —
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1058
9 000 Р

1939 г. СК 621-623 серия в квартблоках.
Состояние**.

1052
20 000 Р

1940 г. Годовой набор марок.
Состояние**.

1051
65 000 Р

1939 г. СК 606 Рb, перф. Греб. Пропуск перфорации справа.
Состояние**. 

1053
37 000 Р

1941 г. Годовой набор марок.
Состояние**.

1056
2 000 Р

1939 г. СК 613-620.
Состояние**.

1054
1 900 Р

1939 г. СК 609-612 разный цве.
Состояние**.

1059
4 000 Р

1939 г. СК 621 квартблоки 
разный цвет.
Состояние**.

1057
15 000 Р

1939 г. СК 613-620 серия в квартблоках.
Состояние**.

1055
5 000 Р

1939 г. СК 609-611, квартблоки.
Состояние**.

— 1 1 9 —

Аукционный дом Пугачёвых



1068
10 000 Р

1940 г. СК 640-643 серия в квартблоках.
Состояние**.

1065
35 000 Р

1940 г. СК 637 А, перф. Лин. 12½.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1063
10 000 Р

1940 г. СК 631-635 серия в квартблоках.
Состояние**.

1061
8 000 Р

1939 г. СК 624-626 серия в квартблоках.
Состояние**.

1060
9 000 Р

1939 г. СК 624-626 серия в квартблоках.
Состояние**.

1062
2 500 Р

1939 г. СК 626 тонкая+толстая бумага.
Состояние**.

1064
15 000 Р

1940 г. СК 637 А, перф. Лин. 12½
Состояние без клея. 

1066
1 500 Р

1940 г. СК 638, разновидность «1» в 1940 разбита.
Состояние**.

1067
15 000 Р

1940 г. СК 636-639 серия в квартблоках.
Состояние**. 

— 1 2 0 —
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1075
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 665-672 пара.
Состояние**.

1074
20 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 665-672 Р.Д. 
Состояние**.

1070
2 000 Р

1940 г. СК 648-652.
Состояние**.

1069
1 500 Р

1940 г. СК 644-647.
Состояние**.

1071
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 674 угловая пара с К.З. 
Состояние**.

1072
5 500 Р

1940 г. ВСХВ. СК 666-671, 670-668, 667-669, 664-661, 667-669.
Состояние**. 

1073
2 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 672, 659, К.З. сдвиг перф. 
по краю листа.
Состояние**.

1077
5 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 667-670,
669-668,
661-663,
664-660, 
пары.
Состояние**.

1076
5 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 668-669, 
670-668, 
664-660,
660-663, 
пары. 
Состояние**.

1078
5 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 667-663,
664-661,
663-661,
660-667, 
пары.
Состояние**.

1079
5 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 660-663,
666-671,
667-669,
662-664, 
пары.
Состояние**.

— 1 2 1 —

Аукционный дом Пугачёвых



1086
20 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 667 Ра, 
угловой пропуск 
перфорации сверху.
Состояние гаш.

1084
20 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 670 Ра, 
пропуск перфорации сверху.
Состояние гаш. 

1080
15 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
Вертикальная 
сцепка СК 670, 670, 
668, 668, 669, 669.
Состояние**.

1081
15 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
Вертикальная сцепка 
СК 662, 664, 660, 667, 
663,  661.
Состояние**.

1082
35 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 671 Рb, пропуск 
перфорации слева.
Состояние**. 1083

35 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 671 Ра, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние**.

1085
20 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 669 Ра, 
пропуск перфорации снизу.
Состояние гаш. 

1087
5 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 666 Ра, угловой 
пропуск перфорации сверху.
Состояние гаш.

1088
30 000 Р

1940 г. ВСХВ. 
СК 664 Ра, 
пропуск 
перфорации 
слева.
Состояние**. 

1089
20 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 658 Ра, 
пропуск 

перфорации 
снизу.

Состояние гаш.

1090
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 669 
разновидность 

часть текста 
не допечатана.
Состояние гаш. 

— 1 2 2 —
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1096
5 500 Р

1940 г. ВСХВ. СК 670-668 квартблок.
Состояние**.

1095
5 500 Р

1940 г. ВСХВ. СК665-672 квартблок.
Состояние**.

1092
7 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 667, 670, 
669, 668 квартблок.
Состояние**.

1091
15 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 674 часть листа, поле со всех сторон.
Состояние**.

1093
7 500 Р

1940 г. ВСХВ. СК 664, 660, 
661, 663 квартблок.
Состояние**.

1094
5 500 Р

1940 г. ВСХВ. СК 660-663 
квартблок.
Состояние**.

1097
10 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 667, 670, 669, 668
 квартблок.
Состояние**.

1098
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 666-671 квартблок.
Состояние**.

1099
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 664-661 квартблок.
Состояние**/*.

1100
3 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 667-669 квартблок.
Состояние**/*. 

— 1 2 3 —

Аукционный дом Пугачёвых



1102
120 000 Р

1940 г. ВСХВ. Полный лист СК 667-670-669-668.
Состояние**.

1103
120 000 Р

1940 г. ВСХВ. Полный лист СК 664-660-661-663.
Состояние**.

1101
65 000 Р

1940 г. ВСХВ. СК 658-674 полная серия в квартблоках.
Состояние**. 

— 1 2 4 —
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1111
2 000 Р

1941 г. СК 697 Р.Д. перф. 
Лин 12½.
Состояние**. 

1109
20 000 Р

1940 г. СК 690 
вертикальная пара Р.Д. 
Состояние**.

1108
2 000 Р

1940 г. СК 692 
угловой квартблок.
Состояние**.

1107
3 500 Р

1940 г. СК 687 
угловой квартблок, размер 
рисунка 22.7 на 33.5.
Состояние**. 

1104
4 000 Р

1940 г. СК 681-686 серия в квартблоках.
Состояние**.

1105
15 000 Р

1940 г. СК 686 вертикальная 
пара с пропуском 

перфорации между марок.
Сертификат 

Мандровского.
Состояние**.

1106
8 000 Р

1940 г. СК 687-693 серия в квартблоках.
Состояние**.

1110
15 000 Р

1940 г. СК 690 перф. 
Лин. 12½ квартблок.
Состояние**. 

1112
4 000 Р

1941 г. СК 697 А, Р.Д. перф. 
Греб. 
Состояние**. 

1113
3 000 Р

1941 г. СК 694 А, Р.Д. перф. 
Греб. 
Состояние**. 

1114
7 000 Р

1941 г. СК 701 Р.Д. перф. 
Лин. 12½.
Состояние**. 

1116
7 000 Р

1941 г. СК 694, 697, 701 Р.Д. 
Состояние**. 

1115
2 000 Р

1941 г. СК 696 Р.Д. 
перф. Лин 12½.
Состояние**. 

1117
30 000 Р

1941 г. СК 694-701 Р.Д. перф. Лин 12½.
Состояние**. 

— 1 2 5 —

Аукционный дом Пугачёвых



1121
8 000 Р

1941 г. СК 697 А перф. Греб. Квартблок Р.Д. 
Состояние**. 

1118
45 000 Р

1941 г. СК 694А-701А серия в квартблоках перф. Греб. 
Состояние**.

1119
2 500 Р

1941 г. СК 700 лин.+Греб. Угловые квартблоки.
Состояние**. 

1120
5 000 Р

1941 г. СК 701 квартблок Р.Д. 
Состояние**. 

1122
6 000 Р

1941 г. СК 694 А, квартблок перф. Греб. 
Состояние**.

1123
4 000 Р

1941 г. СК 702-704 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1125
7 000 Р

1941 г. СК 709-712 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1126
1 300 Р

1941 г. СК 713-714 серия 
в квартблоках.
Состояние**. 

1124
5 000 Р

1941 г. СК 705-706 перф. Лин. 12½ квартблоки.
Состояние**. 

— 1 2 6 —
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1135
18 000 Р

1941 г. СК 724-725 квартблоки.
Состояние**. 

1127
1 000 Р

1941 г. СК 714 угловой квартблок с К.З. 
Состояние**. 

1128
7 000 Р

1941 г. СК 715-718, 45 коп. Греб+Лин.
Состояние**. 

1129
4 000 Р

1941 г. СК 718 квартблок.
Состояние**. 

1132
6 000 Р

1941 г. СК 722 квартблок.
Состояние**.

1131
6 000 Р

1941 г. СК 719-722.
Состояние**. 

1130
8 000 Р

1941 г. СК 717-712 квартблоки.
Состояние**. 

1136
1 500 Р

50 коп. Б/ВЗ квартблок разный цвет.
Состояние**. 

1133
4 000 Р

1941 г. СК 723 квартблоки разный цвет.
Состояние**. 

1134
6 000 Р

1941 г. СК 724,
724А, 725 
Лин+греб. 
Состояние**. 

1137
1 000 Р

20 коп. квартблок сдвиг 
перфорации. 
Состояние*.

1138
1 000 Р

20 коп. квартблок 
разновидность линия на лице.
Состояние**. 

1139
1 000 Р

20 коп. квартблок разновидность линия на лице.
Состояние**. 

1140
1 500 Р

1 коп. блок из 16-ти марок, 
двойная перфорация.
Состояние**. 

— 1 2 7 —

Аукционный дом Пугачёвых



1147
3 000 Р 1940 г. Слуцк.

1144
12 000 Р

1941 г. СК 727, 
Состояние**. 

1141
6 000 Р

60 коп. Греб на разной бумаге, квартблоки.
Состояние**. 

1145
1 000 Р 1925 г. Гашение Курск.

1142
7 000 Р

1941 г. СК 726 
квартблок.
Состояние**. 

1143
7 500 Р

1941 г. СК 726 
квартблок.
Состояние**. 

1146
1 000 Р 1931 г. Железноводск-Харьков.

— 1 2 8 —
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1148
2 500 Р Гомель-Москва, письмо Товарищу Сталину И.В. 

1149
10 000 Р

1940 г. Заказное письмо Тбилиси-Москва, 
Наркомвнуделу СССР товарищу Берию Л.П. 



Аукционный дом Пугачёвых

— 1 2 9 —

1150
1 500 Р 1929 г. Харьков-Курск, Ручной штемпель.

1154
5 000 Р Маркированный рекламный конверт.

1153
5 000 Р Маркированный рекламный конверт.

1151
2 500 Р 1941 г. Слуцк Минской обл.-Кадалакша Мурманской обл. 

1155
8 000 Р Маркированный рекламный конверт.

1152
5 000 Р 1949 г. Петрозаводск, судебная повестка с оплаченным ответом.



1158
1 500 Р Кабардинский Табак Совхоз-Ростов-на-Дону, в бюро погоды.
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1156
2 500 Р 1941 г. Красноармейское письмо Бесплатно, Ленинград.

1157
1 400 Р Кострома-Ленинград.

1159
1 200 Р Москва-Ленинград.

1160
1 500 Р Москва-Ленинград Экспресс.

1161
1 500 Р

1930 г. Ташкент-Курск, 
Государственный банк Средне-Азиатская Красная Контора.

1162
1 400 Р 1932 г. Москва-Ленинград.

1163
1 500 Р 1938 г. Одесса-Николаев.



1169
2 000 Р 1933 г. Лукьяново-Женева.

— 1 3 1 —

Аукционный дом Пугачёвых

1168
1 600 Р 1935 г. Заказное письмо Москва-Ростов-на-Дону.

1166
2 000 Р 1931 г. Грозный-Алагирь.

1164
1 500 Р 1933 г. Клин Дом Музей Чайковского-Москва.

1170
12 000 Р 1926 г. Уфа-Тифлис.

1167
2 000 Р 1931 г. Черноморский участок Крымской Нефте промышлен.-Грозный.

1165
1 800 Р 1933 г. Заказное Саратов-Баталпатишск Завод Сульфат.



— 1 3 2 —

1171
1 500 Р Москва-Вермонт.
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1172
2 500 Р 1930 г. Перемышль-Москва.

1173
3 000 Р Иркутск Восточно Сибирская Кв.-Швеция.

1174
2 500 Р 1933 г. Авиапочта. Москва-Дания.

1175
15 000 Р

1927 г. СК 207 Полный лист,  «родимое пятно на лбу»(12-я марка в листе), «оттопыренный мизинец» (29-я марка в листе) «колтун в бороде»(38-я марка в листе).
Состояние**. 



— 1 3 3 —

Аукционный дом Пугачёвых

1176
40 000 Р

1935 г. СК 432 А, перф. Лин 13¾, разновидность фигурная верхняя засечка Ф (81-я марка в листе).
Состояние**.

1177
10 000 Р

1939 г. СК 578 перф. Греб. Полный лист.
Состояние**.



— 1 3 4 —
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1178
6 000 Р

1939 г. СК 583 I полный лист 40 марок, КЗ.
Состояние**. 

1179
9 000 Р

1939 г. СК 585 II, полный лист 40 марок.
Состояние**. 

1180
2 000 Р

1940 г. СК 656 полный лист, разновидности -  «КЛИУ»  (6-я марка в листе),разбита рамка  в правом нижнем углу (31-я марка в листе),
разбит 0 в дате 1940 (36-я марка в листе).
Состояние**.
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Аукционный дом Пугачёвых

1181
10 000 Р

СК 578 полный лист, разновидность точка на гербе.
Состояние**.

1182
80 000 Р

1941 г. СК 723 полный лист 100 марок, разновидности в листе- 
Точка в дате «19.41»(6-я марка в листе),
Разбитая рамка(12-я марка в листе),
РУВ вместо РУБ(18-я марка в листе).
Состояние**. 

1184
3 000 Р

1938 г. СК 486 полный лист.
Состояние**. 

1183
4 000 Р

1938 г. СК 486 полный лист, разновидность точка перед «Полюс».
Состояние**.
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1185
12 000 Р

1939 г. СК 583 на разной бумаге с К.З. 
Состояние**.

1186
13 000 Р

1939 г. СК 623 40 марок часть листа.
Состояние**.

1187
13 000 Р

1939 г. СК 599 50 марок часть листа.
Состояние**. 



— 1 3 7 —

Аукционный дом Пугачёвых

1189
12 000 Р

1939 г. СК 608 полный лист.
Состояние**.

1190
35 000 Р

1939 г. СК 576 полный лист.
Состояние**. 

1191
4 500 Р

1939 г. СК 606 полный лист.
Состояние**.

1188
4 000 Р

1939 г. СК 585 полный лист.
Состояние**. 
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1193
3 000 Р

1939 г. СК 608 2 полных листа разные КЗ.
Состояние**. 

1192
4 000 Р

1937 г. СК 459 3 полных листа КЗ.
Состояние**.



1200
3 000 Р

Лот марок заграничного обмена.
Состояние**/*.

Филателистический аукцион № 7

ЗАГРАНИЧНЫЙ ОБМЕН ДОПЛАТА
ЗАГРАНИЧНЫЙ ОБМЕН ДОПЛАТА

1194
6 000 Р

СК SI 14 квартблок с 
разновидностью, без «КОП».
Состояние**.

1196
7 000 Р

Лот марок Заграничного обмена.
Состояние**.

1195
3 000 Р

СК SI 14 
разновидность 
без «КОП».
Состояние*.

1197
9 000 Р

СК Ре 14-18, 2 марки без просечки.
Состояние**.

1198
10 000 Р

СК Ре 2 Та, надпечатка перевернута.
Состояние**.

1199
25 000 Р

Лот Заграничного обмена разновидности.
Состояние**/*.
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1205
12 000 Р

1928 г. Заказное письмо Москва-Базель, 
разбита буква «Ф» в слове «филателии».

1204
10 000 Р

Заказное письмо Москва-Берлин, 
разновидность без буквы «И» в филателии.

1207
3 500 Р 1928 г. Москва-Нью Йорк.

1206
15 000 Р

1926 г. Москва-Лейпциг, разновидность отсутствует 2-е тире в слове 
уполномоченный. Сертификат Мандровского.

1202
5 000 Р

СК Ре 9 Та, 
надпечатка перевернута.
Состояние**.

1201
7 500 Р

СК Ре 26-27 пара.
Состояние* заверки.

Аукционный дом Пугачёвых

1203
8 000 Р

СК Ре 1 В перф. Лин 11½.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

1208
8 000 Р 1935 г.  Заказное письмо Москва-Швейцария.

1209
4 000 Р

1927 г. Заказное письмо Москва-Данциг, заграничный обмен, 
разновидность без 2-го тире в уполномоченный.

— 1 4 0 —



1211
4 000 Р 1926 г. Москва-Лондон.

1210
10 000 Р 1928 г. Заказное письмо Москва-Берлин.

1213
4 000 Р 1928 г. Заказное письмо Москва-Рига.

1215
3 000 Р

СК D 1 А Та, надпечатка 
перевернута.
Состояние*.

1214
1 000 Р

СК D 4 Та, надпечатка 
сдвинута и перевернута, 
Состояние** маленькая 
дырка пробита иглой.

1216
4 000 Р

СК D 1 А Та, надпечатка 
перевернута, заверки.
Состояние**.

1217
8 000 Р

СК D 2 Та, надпечатка 
перевернута.
Состояние**.

1219
6 000 Р

СК D 6 Та, надпечатка 
перевернута.
Состояние**.

1218
3 000 Р

СК D 6 Та, надпечатка 
перевернута.
Состояние*.

1220
5 000 Р

СК D 2 Та, надпечатка 
перевернута.
сертификат Мандровского.
Состояние**.

1221
25 000 Р

СК D 3 Ра, без перф. 
Марка отпечатана дважды
-не каталогизировано.
Сертификат Мандровского.

1212
4 000 Р Харьков-Вена.
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1230
1 500 Р

5 коп. блок из 12-ти марок разновидность 
труба за плечом сталевара.
Состояние**.

1222
18 000 Р

СК D7 Ра, без перф.+абкляч рисунка.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

1223
4 500 Р

СК D 1 а Та, надпечатка 
сдвинута+перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1224
24 000 Р

СК D 9 Ра, марка без перф. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

1225
15 000 Р

СК D 1 А сдвиг надпечатки.
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

1226
60 000 Р

СК D9 Ра пара без перф. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**.

1227
20 000 Р

СК D 4 Та, тройная надпечатка+одна перевернута
+Абкляч.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1228
4 000 Р

СК D 30 РР папиросная бумага.
Состояние**.

1229
1 000 Р

5 коп. квартблок разновидность  
буквы «Ч» и «Т» соединены.
Состояние**. 

1231
3 500 Р

5 коп. пара двойной оттиск.
Состояние**. 

ЛОТЫ СССР 1941-1991гг.

— 1 4 2 —

Аукционный дом Пугачёвых



1235
7 500 Р

1232
10 000 Р

СК 728,729,728 А.
Состояние**. 

1238
1 000 Р

СК 766-767 квартблоки.
Состояние**.

1241
3 500 Р

СК 788-790 квартблоки.
Состояние**. 

1242
3 500 Р

СК 791-794 квартблоки.
Состояние**. 

1239
1 000 Р

СК 770-771 квартблоки.
Состояние**.

1240
1 600 Р

СК 786-787.
Состояние**.

1236
500 Р

СК 733 квартблок.
Состояние**. 

1233
9 000 Р

СК 728, 729 Р.Д. 
Состояние гаш. 

1234
10 000 Р

СК 729 квартблок.
Состояние**.

1237
1 200 Р

СК 773-776 квартблоки.
Состояние**. 
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СК 756-760.
Состояние**.



1247
20 000 Р

СК Бл 5 Та, сдвиг красного цвета вниз.
Состояние**.

1244
3 000 Р

СК 841-845 квартблоки.
Состояние**.

1251
2 500 Р

СК 895 квартблок.
Состояние**.

1252
15 000 Р

СК 896 Ра, пропуск перфорации сверху.
Сертификат Мандровского.
Состояние гаш. 

1253
800 Р

СК 914-915 квартблоки.
Состояние**. 

1249
2 500 Р

СК 874-879 квартблоки.
Состояние**.

1250
1 000 Р

СК 886-888 серия в квартблоках.
Состояние**.

1246
20 000 Р

СК БЛ 5 Та, сдвиг красного цвета вправо.
Состояние**. 

1243
3 500 Р

СК 831-834 квартблоки.
Состояние**.

1245
800 Р

СК 871-872 квартблоки.
Состояние**. 

1248
25 000 Р

СК Бл. 5 Та, сдвиг красного цвета в право.
Состояние**. 
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Аукционный дом Пугачёвых



1261
2 500 Р

СК 947-953 квартблоки.
Состояние**.

1260
2 500 Р

СК 909 
разновидность 
2  точки на поле.
Состояние**. 

1259
3 200 Р

СК 919-946, 896-904.
Состояние**. 

1255
1 800 Р

СК 936 угловой квартблок.
Состояние**.

1254
1 500 Р

СК 915 квартблоки с фоном без фона.
Состояние**.

1256
1 500 Р

СК 941 квартблок.
Состояние**.

1257
1 500 Р

СК 945 квартблок, 
двойная печать краски.
Состояние**.

1258
4 000 Р

СК 941(2) ВР квартблок.
Состояние**.

1262
1 200 Р

СК 971 квартблок.
Состояние**.

1266
1 200 Р

СК 989-990 квартблоки.
Состояние**.

1267
7 000 Р

СК 992(3) 
растр ВР.
Состояние**.

1263
1 800 Р

СК 1056 офсет 
квартблок.
Состояние**.

1264
50 000 Р

СК 988 Ка «ОССР» вместо «СССР». 
Состояние клей наведен заново.

1265
1 500 Р

СК 989-990 угловые квартблоки, 60 коп. растр ГР.
Состояние**.

1268
1 000 Р

СК 991-995 
квартблоки.
Состояние**.
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1280
1 500 Р

СК 1041-1043 квартблоки.
Состояние**.

1276
1 000 Р

СК 1013-1014 квартблоки.
Состояние**.

1273
1 500 Р

СК 1008 
квартблок.
Состояние**.

1271
1 000 Р

СК 1006-1007 квартюблоки.
Состояние**. 

1270
2 500 Р

СК1002-1003, 1004-1005, квартблоки.
Состояние**.

1269
1 500 Р

СК 996-998 квартблоки.
Состояние**.

1281
6 000 Р

СК 1046 пропуск 
перфорации снизу.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

1278
1 000 Р

СК 1038 второй тираж.
Состояние**. 

1272
1 500 Р

СК 1009-1010 квартблоки.
Состояние**.

1274
1 000 Р

СК 1011-1012 квартблоки.
Состояние**.

1275
2 000 Р СК 1011-1012 квартблоки разный цвет.

1277
1 600 Р

СК 1015-1017 квартблоки.
Состояние**. 

1283
800 Р

СК 1047-1048 квартблоки.
Состояние**. 

1279
1 500 Р

СК 1045 
квартблок 
двойной фон.
Состояние**.

1282
1 000 Р

СК 1045 
склейка.
Состояние**. 
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Аукционный дом Пугачёвых



1285
1 000 Р

СК 1051-1052 квартблоки.
Состояние**.

1284
30 000 Р

СК 1049 Тb без синего цвета квартблок.
Состояние**. 

1299
1 100 Р

СК 836-838 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1298
2 500 Р

СК 1141-1144 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1300
800 Р

СК 1171-1173.
Состояние**. 

1286
2 500 Р

СК 1053-1054 квартблоки.
Состояние**. 

1287
95 000 Р

СК 1056 вертикальная пара 
с пропуском перфорации 

слева и сверху. 
Сертификат 
Buchsbayew.

1288
1 500 Р

15 коп. солдат разновидность 
точка на цифре «15».
Состояние**. 

1289
5 000 Р

1939 г. СК 608 2 
полных листа 
разные КЗ.
Состояние**.

1291
1 000 Р

1947 г. СК 1065 
разновидность двойной фон.
Состояние**. 

1290
4 000 Р

1947 г. СК 1060 
сильный сдвиг 
надпечатки.
Состояние**. 

1295
15 000 Р

СК 1121 пропуск перфорации слева.
Сертификат Мандровского.
Состояние гаш.

1292
40 000 Р

1947 г. СК 1067 Ра пропуск 
перфорации слева.
Состояние**. 1293

2 000 Р
СК 1070, 1071, 1068, 1067, 1072 квартблоки.
Состояние**. 

1296
10 000 Р

СК 1129 пропуск перфорации слева.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1294
15 000 Р

СК 1121 горизонтальная пара с пропуском 
перфорации между марок.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1297
7 500 Р

СК 1122 пропуск перфорации сверху.
Сертификат Мандровского. 
Состояние клей наведен заново.
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1309
5 000 Р

СК 1262 Ра, 
пропуск перфорации справа. 
Состояние гаш. 

1311
3 000 Р

1949 г. СК 1293-1297 1-й 2-й тираж.
состояние**. 

1301
12 000 Р

СК 1174-1176 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1302
3 500 Р

СК 1214-1215 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1303
3 000 Р

СК 1214-1215 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1304
1 000 Р

СК 1832 пропуск 
перфорации слева.
Состояние гаш. 

1305
1 000 Р

СК 1224-1225.
Состояние**. 

1306
2 000 Р

СК 1227 квартблок.
Состояние**. 

1310
3 500 Р

1949 г. СК 1276 квартблок.
Состояние**. 

1307
4 500 Р

СК 1229 квартблок.
Состояние**. 

1312
10 000 Р

1949 г. СК 1307-1311, разный цвет.
Состояние**. 

1308
1 500 Р

СК 1251+1251 А, Лин+Греб. 
Состояние**. 
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1314
15 000 Р

1949 г. СК 1347 
вертикальная пара 
с пропуском 
перфорации между 
марок.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние*. 

1313
5 000 Р

1949 г. СК 1345-1346 квартблоки без перф. 
Состояние**. 

1318
1 400 Р

1950 г. СК 1438-1439.
Состояние**. 

1319
1 500 Р

1950 г. СК1449-1453.
Состояние**. 

1320
6 000 Р

1950 г. СК 1461 квртблок.
Состояние**. 

1316
10 000 Р

1950 г. СК БЛ 14, 70 лет со дня рождения И.В. Сталина. 
Состояние**. 

1315
3 500 Р

1949 г. СК 1364-1371.
Состояние**. 

1317
600 000 Р

1950 г. СК БЛ 14, ПРОБНЫЙ! Вместо золотой и бронзовой краски 
использована Оливково-Зеленая, Блок по всей вероятности 
презентационный! Большая Филателистическая редкость! 
Раннее было известно не более трех экземпляров! 
Каталог Соловьева прочерк цены.Сертификат Ляпина.
Состояние** в правом нижнем углу немного свезен клей.
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1322
1 000 Р

1950 г. СК 1459 квартблок.
Состояние**. 

1324
2 000 Р

1950 г. СК 1476-1477.
Состояние**. 

1327
800 Р

1950 г. СК 1478-1479.
Состояние**. 

1333
3 000 Р

1951 г. СК 1579 разновидность, сдвиг центра.
Состояние гаш. 

1334
3 500 Р

1952 г. СК 1592-1595.
Состояние**. 

1332
30 000 Р

1951 г. СК 1542 (2) Растр ГР.
Сертификат 

Мандровского.
Состояние**. 

1330
1 000 Р

1951 г. СК 1510 сдвиг черной краски.
Состояние*.

1331
5 000 Р

1951 г. СК 1519 Та, 
сдвиг синего цвета.
Состояние**. 

1328
11 000 Р

1950 г. СК 1489-1496.
Состояние**. 

1329
2 500 Р

1950 г. СК 1500-1501.
Состояние**. 

1325
18 000 Р

1950 г. СК 1476-1477, квартблоки.
Состояние**. 

1326
15 000 Р

1950 г. СК 1476 квартблок.
Состояние**. 

1321
3 000 Р

1950 г. СК 1459 
двойная перфорация.
Состояние**. 

1323
2 200 Р

1950 г. СК 1476-1477.
Состояние**. 
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1343
1 000 Р

1955 г. СК 1759 квартблок с 
разновидностью, точка перед 

наблюдательным 
прибором.

Состояние**. 

1335
2 500 Р

1951 г. СК 1564-1565.
Состояние**. 

1346
50 000 Р

1956 г. СК 1763 А, 
перф. Лин 12½.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние 
без клея.

1345
12 000 Р

1955 г. Авиапочта. Квартблоки. 
СК 1755,1756 Тип III. 
Состояние**. 

1347
3 000 Р

1955 ш. СК 1746 А, угловой квартблок лин. 
Состояние**. 

1337
20 000 Р

1952 г. СК 1620 Ра, сцепка из 5-ти марок пропуск перфорации справа у крайней правой марки.
Состояние гаш. 

1336
2 000 Р

1952 г. СК 1621 пара 
с фоном и без.
Состояние**. 

1338
2 500 Р

1954 г. СК 1707-1710 серия в квартблоках.
Состояние**.

1339
2 000 Р

1955 г. СК 1716 квартблоки 
с фоном и без фона.
Состояние**. 

1340
20 000 Р

1955 г. СК БЛ 15 Та+ СК БЛ 16 Та, «А» под «Т» в лет.
Состояние**. 

1341
3 000 Р

1954 г. СК 1693-1698 серия в квартблоках.
Состояние**. 

1342
1 500 Р

1955 г. СК 1722-1724 серия в квартблоках.
Состояние**.

1344
20 000 Р

СК 1802 Та, пропуск желтого цвета 
квартблок. 
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 
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1361
5 000 Р

1959 г. СК 2192 А, 
перф. Лин 12¼.
Состояние**.

1356
20 000 Р

1957 г. СК 1913 разновидность, 
двойной оттиск черного красителя.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1353
10 000 Р

1957 г. СК 2002 А перф. 
Греб. Квартблок.
Состояние**. 

1350
5 000 Р

1957 г. Фестиваль СК 
1899 перф. Лин 12½.
Состояние**. 

1348
5 000 Р

1957 г. СК 2009 
угловая марка с 
разновидность 
дефект бумаги.
Состояние**.

1358
1 500 Р

1958 г. СК 2043 разновидность, 
буква «А» в Варяг разбита.
Состояние**. 

1349
7 000 Р

1957 г. Фестиваль СК 1900-1904.
Состояние**.

1351
1 000 Р

1957 г. СК 1906 квартблок 
двойная перфорация 
слева по цетру.
Состояние**. 

1352
9 000 Р

1957 г. СК 1890-1892 квартблоки, перф. Лин 12¼.
Состояние **. 

1354
550 000 Р

1957 г. 1 руб. 250-сильный дизель 
электрический трактор «ДЭТ 250», марка не 

вышедшая в обращение к серии Всесоюзная 
промышленная выставка.

Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

1355
2 000 Р

1957 г. СК 2011 угловая пара марок.
Состояние**.

1357
1 500 Р

1958 г. СК 2043 Ка, угловая пара «Рудчев».
Состояние**. 

1360
450 Р

1959 г. СК 2201 Р.Д.
Состояние**. 

1359
2 000 Р

1958 г. СК 2048 
разновидность двойной флаг.
Состояние** 

— 1 5 2 —

Аукционный дом Пугачёвых



1365
500 Р

1961 г. СК 2499+2499 Ка пара марок, 
разновидность лишняя звездочка в 
петлице.
Состояние**. 

1363
1 000 Р

1960 г. СК 2330-2331 угловые квартблоки.
Состояние**. 

1362
5 000 Р Лот марок линейной перфорации 8 шт. 1946-1959 г.

1367
9 000 Р

1947 г. 
СК 1085+РД
+1084+1086
+1087 сцепка.
Состояние**. 

1364
60 000 Р

1959 г.  СК 2189 А, 
перф. Лин 12¼.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

1366
2 000 Р

1955 г. ВСХВ сцепки.
Состояние**.

1371
100 000 Р

1962 г. СК 2626 I, 
вместо 
«Азербайджан»...
«Азербайджанын».
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

1372
650 000 Р

1962 г. СК 2626 I 
Квартблок, вместо 
«Азербайджан»…
 «Азербайджанын».
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**.

1368
6 000 Р

1961 г. СК 2542-2543 квартблоки.
Состояние**. 

1369
120 000 Р

1962 г. СК 2693 А, перф. 
Лин 12½.
сертификат Притула.
Состояние**. 

1370
25 000 Р

1962 г. СК 2574, марка отпечатана в 
одну краску-не каталогизировано.

Сертификат 
Мандровского.
Состояние гаш. 
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1383
7 000 Р

1965 г. СК 3113, простая бумага.
Сертификат Мандровского.
Состояние*. 

1379
500 Р

1965 г. СК 3175 
разновидность, 
рельса разбита.
Состояние**. 

1378
1 500 Р

1961 г. СК 2426, 
сдвиг зеленого фона.
Состояние**. 

1373
80 000 Р

1960 г. СК 2414 ПРОБА.
сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1374
5 000 Р 1965 г. ПРОЕКТ на картоне.

1376
2 500 Р

1966 г. Угловая сцепка из 
4-х марок, без номинала.
Состояние**. 

1375
1 000 Р

1965 г. СК 3098 отскок перфорации.
Состояние**. 

1377
1 200 Р

1963 г. СК 2729 квартблок абкляч.
Состояние**. 

1380
15 000 Р

1962 г. СК 2593, 
двойная печать.
Сертификат 
Мандровского.
Состояние**. 

1381
25 000 Р

1976 г. СК 4594, разновидность пропуск 
красителя-не каталогизировано.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1384
25 000 Р

1965 г. СК 3108, простая бумага.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1382
10 000 Р

1966 г. СК 3279 VА, простая бумага.
Сертификат Мандровского.
Состояние**. 

1385
30 000 Р

1967г.  50 лет газете «Известия», надпечатка 
«газета награждена орденом Ленина».
Сертификат Притула. Состояние**. 
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1388
2 000 Р

1982 г. СК БЛ 160 
без номера.

1391
1 000 Р

1981 г. СК БЛ 153, 
№ блока 009000.
Состояние**. 

1395
140 000 Р

1976 г. СК 4607 Ра, 
без. Перф. 
Состояние**. 

1386
1 500 000 Р

1975 г. Искусство Палеха. ПРОБА без перф. Большая филателистическая редкость! Возможно данный экземпляр является единственным! 
Сертификат Мандровского.
Состояние без клея.  

1394
126 000 Р

1982 г. СК 5294 Ра, 
пара без перф. 
Состояние**. 

1396
10 500 Р

1981 г. СК 5162 Ра, 
угловая марка без перф. 
Состояние**. 

1397
84 000 Р

1983 г. СК 5356 Ра, 
угловая марка 
без перф. 
Состояние**. 

1392
1 500 Р

1987 г. СК 5766+5766 Ка, без буквы «К» в номинале.
Состояние**. 

1393
126 000 Р

1983 г. СК 5297 Ра, пара без перф. 
Состояние**. 

1387
3 000 Р

1983 г. СК 5381 
на белой и 
желтой бумаге.
Состояние**. 

1389
1 000 Р

1984 г. СК 5513 фон 
практически 
не просматривается.
Состояние**. 

1390
500 Р

1972 г. СК БЛ 79, 
разновидность овал 
над головой 
у пионера.
Состояние**. 
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1404
1 000 Р Авиапочта. Москва-Мельбурн Австралия, блок ВСХВ на письме.

1402
1 500 Р 1960 г. Рига-Германия.

1400
8 000 Р 1956 г. Рига-Хельсинки.

1398
10 000 Р 1950 г. Рига-Бельгия, Блок 25-лет советской почтовой марке на письме.

1405
1 000 Р 1949 г. Красногорс-Висбаден.

1403
2 000 Р 1958 г. Лиепа-Нью Йорк.

1401
3 000 Р 1954 г. Заказное письмо Ленинград-Вена.

1399
3 500 Р Конверт с 3-мя полными сериями.
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1413
2 000 Р

Олимпиада 80 полный лист с разновидностью, сдвиг черного цвета, 
крайний левый ряд звезда выходит за пределы рамки, 
самый правый ряд звезда ниже рамки,.
Состояние**.

1411
12 000 Р1957 г. АВИА. Москва-Ленинград, сцепка марок из серии ВСХВ на письме.

1409
1 000 Р 1955 г. Авиапочта. Гостиница Националь. Москва-Германия.

1412
1 500 Р

1996 г. С праздником победы малый лист. Разновидность розовое облако.
Состояние**.

1410
7 000 Р 1956 г. Авиа. Ленинград-Москва, блок 800 лет Москвы на письме.

1408
1 000 Р 1950 г. Авиапочта Ленинград-Цюрих.

1407
3 000 Р 1958 г. Москва-Харьков, спец гашение спартакиада народов СССР.

1406
1 000 Р 1953 г. Москва-Германия.
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1414
10 000 Р

1971 г. СК 3992 I Уильям Фостер. Полный лист. 
Ошибка в дате «1964» вместо «1961».
Состояние**.

1415
1 000 Р

1964 г. СК 2948 полный лист.
Состояние**.

1416
2 000 Р

1960 г. СК 2378 полный лист.
Состояние**.

1417
110 000 Р

1961 г. СК МЛ II.
Состояние**.

1418
60 000 Р

1965 г. СК МЛ 3087 без перф. 
Состояние**. 

1419
2 500 Р

1953 г. СК 1634-1639 комплект листов.
Состояние гаш. 
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1420
15 000 Р

1943 г. СК 752 30 коп. Портреты В.И.Ленина и И.В.Сталина, 
Фрагмент листа 50 (5х10) марок.  
Состояние**, пятно справа от V в XXV - «воздушный шарик» 
(22-я марка в листе), вертикальный штрих в правом нижнем углу 
(25-я марка в листе), разбита нижняя рамка (81-я марка в листе).

1421
40 000 Р

1943 г. Ленин на трибуне, СК 754 полный лист.
Состояние**, разновидности «брошь» на пиджаке (19-я марка в листе),
точка после даты - 1942 (24-я марка в листе), пятно на ленте слева  
(90-я марка в листе).

1422
8 000 Р

1943 г. СК 759 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе вертикальная черта на лице
(20-я марка в листе), горизонтальный штрих на лице
(27-я марка в листе), выступ на 6 в номинале (59-я марка в листе).

1423
10 000 Р

1943 г. СК 764 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе - «третья мачта»; 
штрих слева от номинала (7-я марка в листе),
светлый штрих справа над РУБ.� (48-я марка в листе) 
«третья мачта»  (83-я марка в листе).
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1424
8 000 Р

1943 г. СК 775 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе - «разорванный листок» 
(1-я марка в листе), «разрез на знамени» (53-я марка в листе),
светлое пятно справа от даты 1918(72-я марка в листе). 

1425
20 000 Р

1944 г. СК 806 полный лист, часть фрагмента разделительной дорожки 
задеты нижние марки верхнего листа, разновидности в листе - «1» 
в правом номинале соединена с верхней рамкой(4-я марка в листе),
лишняя «ягодка» на левой ветке (41-я марка в листе),
iIОЧТА  (49-я марка в листе).

1426
5 000 Р

1947 г. 800 лет Москвы СК 1083 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе- разбит первый «0» 
в памятной дате (5-я марка в листе),
Пятно на второй «С» в СССР (40-я марка в листе). 

1427
35 000 Р

1948 г. СК 1201-1203, серия в листах.
Состояние**.
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1430
35 000 Р

1948 г. СК 1225 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-выступ на «4» в дате 1948 
(23-я марка в листе), «тропинка» перед строем (61-я марка в листе).

1428
5 000 Р

1948 г. СК 1222 полный лист.
Состояние**.

1429
10 000 Р

1943 г. СК 1229 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе– «облако» 
над зданием (28-я марка), светлое пятно у правой рамки (30-я марка). 

1431
9 000 Р

1948 г. СК 1234 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-штрих справа под «Р» в СССР 
(23-я марка в листе), НАШАБУДУЩНОСТЬ (24-я марка в листе),
пятно на брюках физкультурника (29-я марка в листе).
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1434
7 000 Р

1948 г. СК 1239 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе- разбит угол комсомольского 
значка (16-я марка в листе),фигурная «P» в СССР (54-я марка в листе),
соединены чертой слова СССР–КОП (61-я марка в листе).

1432
9 000 Р

1948 г. СК 1236, полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-шрам на подбородке женщины 
(48-я марка в листе), разбит комсомольский значок (64-я марка).

1433
5 000 Р

1948 г. СК 1237 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-светлое пятно (сбой растра) 
над аудиторией (4-я марка в листе),пятно на затылке студента 
(11-я марка в листе), пятно на «8» в 1948 (33-я марка в листе).

1435
7 500 Р

1949 г. СК 1263 полный лист.
Состояние**, 100 марок в листе.
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1438
8 000 Р

1949 г. СК 1266 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-разбита ветка (19-я марка в листе), 
«облако» в небе (разбит фон) (98-я марка в листе),
лишняя ветка на пальме (100-я марка в листе).

1436
8 000 Р

1949 г. СК 1264 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-«лужа» на дорожке (разбит фон) 
(10-я марка в листе), светлое пятно в кроне деревьев (разбит фон), 
(20-я марка в листе) растровое пятно у правой рамки (99-я марка в листе). 

1437
8 000 Р

1949 г. СК 1265 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-пробит 0 в номинале (50-я марка),
«шишка» на ветке (87-я марка).

1439
8 000 Р

СК 1267 полный лист.
Состояние**, разновидности в листе-светлое пятно (разбит фон) 
справа от номинала (5-я марка в листе), cветлое пятно (разбит фон) 
справа над крылом(98-я марка в листе), светлое пятно (разбит фон) 
в правом верхнем углу  (100-я марка в листе). 
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1441
50 000 Р

1965 г. СК 3087,3088 малые листы.
Состояние гаш.

1440
5 000 Р

1964 г. СК 3045 полный лист Абкляч листа.
Состояние гаш.

— 1 6 4 —

1442
4 000 Р

1955 г. ВСХВ сцепки.
Состояние**.

Аукционный дом Пугачёвых
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1444
15 000 Р

1962 г. Слава покорителям космоса, полный лист 4 на 2.
Состояние**.

1443
3 000 Р

1944 г. СК 809 полный лист.
Состояние**, 2 разновидности.
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1452
4 000 Р 2002 г. Собчак пара без перф. 

1445
1 000 Р

1992 г. СК 1, 14 коп. 
сдвиг краски вниз.
Состояние**.

Филателистический аукцион № 7
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ЛОТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЛОТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1446
1 000 Р 2003 г. СК 900, сдвиг сетки.

1447
3 000 Р 2002 г. СК 815 ошибка цвета.

1448
2 500 Р 2003 г. СК 898 сдвиг перфорации.

1449
12 000 Р 2003 г. СК 899 блок из 6-ти марок сдвиг перфорации.

1450
36 000 Р 2002 г. СК 816 I, двойная печать черного цвета+Р.Д. 

1451
1 500 Р 2009 г. СК 1365, жирный черный текст.

1453
10 000 Р

1998 г. СК 410 II , 
без центра.
Состояние**.

1454
30 000 Р

1998 г. 
СК 410 II квартблок , 
без центра.
Состояние**. 

1455
1 500 Р

2005 г. СК БЛ 60, 
без номера.



1466
70 000 Р

2009 г. СК 1298 сцепка 
из 12-ти марок пропуск 
перфорации снизу.
Состояние**. 

1461
70 000 Р

2010 год. СК 1455 сцепка из 8-ми марок, пропуск перфорации слева.
Состояние**.

1457
70 000 Р

2007 г.  СК 1213 блок из 8-ми марок, пропуск перфорации между марок.
Состояние**. 

1456
70 000 Р

2007 г.  СК 1213 квартблок, 
пропуск перфорации слева.
Состояние*.

1458
70 000 Р

2008 г. СК 1220 сцепка из 
12-ти марок пропуск 
перфорации снизу.
Состояние**.

1459
70 000 Р

2008 г. СК 1220 сцепка из 8-ми марок пропуск перфорации слева.
Состояние**.

1465
70 000 Р

2009 г. СК 1298 сцепка 
из 12-ти марок пропуск 
перфорации сверху.
Состояние**. 

1460
35 000 Р

2008 г. СК 1220 сцепка из 6-ти марок пропуск перфорации между марок.
Состояние**. 

1464
35 000 Р

2008 г. 
СК 1221 сцепка 
из 3-х марок, 
пропуск 
перфорации справа.
Состояние**.

1463
35 000 Р

2008 г. 
СК 1221 сцепка 
из 3-х марок, 
пропуск 
перфорации слева.
Состояние**. 

1462
70 000 Р

2010 год. СК 1455 сцепка из 8-ми марок, пропуск перфорации справа.
Состояние**.
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1471
15 000 Р 2008 г. СК 1251 полный лист, сдвиг краски, двойной оттиск номинала 4 левых ряда.

1467
70 000 Р

2009 г. СК 1298 сцепка из 12-ти марок 
пропуск перфорации слева.
Состояние**. 

1469
2 000 Р 2009 г. СК 1366 разный цвет листов.

1468
70 000 Р

2008 г. СК 1230 сцепка из 12-ти марок пропуск перф. Между марок.
Состояние**. 

1470
1 000 Р 2008 г. СК 1251 разновидности.
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1479
20 000 Р Лот Фальшивых марок.

1477
5 000 Р

Лот марок Азербайджана, разновидности.
Состояние**/*. 

1473
2 000 Р

Лот марок Тувы.
Состояние**. 

1472
7 000 Р

Блок Польши.
Состояние**.

1474
10 000 Р

Лот марок Тувы в квартблоках.
Состояние**.

1475
35 000 Р

Квартблок марок Тувы, 
надпечатка перевернута.
Сертификат Мандровского.
Состояние**, каталог 
Соловьева 15.000 
одна марка.

1476
7 000 Р

Лот марок Армении, цена по каталогу Ляпина 2.500 евро.
Состояние**/*/гаш.

1478
20 000 Р Лот Фальшивых марок.

Филателистический аукцион № 7

ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ
ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ
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1483
10 000 Р Императорский Китай.

1480
10 000 Р

Китай Блок.
Состояние*.

1481
3 000 Р

Лот марок Китая.
Состояние**/*. 

1487
16 000 Р

Олимпиада Афины 
1900 г. 
Состояние*.

1482
10 000 Р Свободные порты Китая.

1484
2 000 Р Тибет.

1486
5 000 Р

Маркированная открытка, 
авторский рисунок.

1485
15 000 Р

Китая 
конверты первого 
дня гашения.

1488
12 000 Р

Олимпиада Афины 1900 г. 
Состояние*. 

1489
50 000 Р Олимпиада 1906 г. ПРОБА на картоне.

Аукционный дом Пугачёвых
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1498
2 500 Р Гренобль 1968 г. ПРОБА.

1502
12 000 Р Монако Люкс-Блок 1948 г. 

1499
8 000 Р

Монако ПРОБА на картоне, 
олимпиада в Хельсинки 1952 г. 

1495
2 000 Р

Монако ПРОБА.
Состояние**.

1493
30 000 Р Олимпиада Германия 1952 г. ПРОБА.

1492
13 000 Р

Олимпиада Париж 1924 г. 
Надпечатка Ливан квартблоки.
Состояние**/*. 

1494
5 000 Р

Монако ПРОБА пара марок.
Состояние**.

1490
7 000 Р

Ст. Луис 1904 г. 
Состояние*.

1491
12 000 Р

Олимпиада Париж 1924 г. 
Надпечатка Ливан.
Состояние**. 

1496
6 500 Р

Монако, Олимпиада в Мексике 1968 г. ПРОБЫ.
Состояние**. 

1497
4 000 Р 1992 г. Барселона ПРОБА.

1500
12 000 Р Монако Люкс-Блок, 1948 г.

1501
5 000 Р Монако Люкс-Блок 1948 г.

Филателистический аукцион № 7 ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ
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1506
8 500 Р Лот марок Ливан, двойная печать+абкляч рисунка. 

1509
1 500 Р Олимпиада Мюнхен 1972 г. Люкс-Блок.

1510
2 000 Р Олимпиада Мексика 1968 г. Республика Тоголайз Люкс-Блоки.

1507
3 000 Р Олимпиада 80 Гвинея Бессау пары без перф.

1508
6 000 Р

Уругвая лот 
ПРОБНЫЙ марок.

1505
3 000 Р Мексика 1968 г. Люкс-Блок.

1503
5 000 Р

1948 г. 
Монако 
полная 
серия в 
парах.
Состояние**. 

1504
2 500 Р Мексика 1968 г. Люкс-Блок.

Аукционный дом Пугачёвых

— 1 7 2 —



1516
8 000 Р

1964 г. Монако ПРОБЫ 13 шт.
Состояние**. 

1517
6 000 Р

Олимпиада 
Лос Анжелес 1984 г., 2 не разрезанных блока.

1515
3 000 Р

США Олимпиада 80,
 квартблок сдвиг 
перфорации.

1514
6 000 Р

Олимпиада 
80, 2 не 
разрезанных 
блока.

1511
1 500 Р Олимпиада 80 Люкс-Блок Мали.

1512
12 000 Р Олимпиада Мюнхен 1972 г. Блоки № 70-72, цена каталога 1.000 евро.

1513
3 000 Р

Олимпиада 
Сидней 2000 г. 
4 люкс-блока.

Филателистический аукцион № 7 ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ
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1519
4 500 Р Лот марок России, РСФСР, СССР разнобой, состояние**/*/гаш. 

1520
65 000 Р

Лот марок РСФСР.
Состояние**/*. 

1518
13 000 Р

Лот марок Армении, 75 марок, 5 Образцов, 1 фискальная.
Состояние*. 

— 1 7 4 —

Аукционный дом Пугачёвых



— 1 7 5 —

Филателистический аукцион № 7 ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ

1521
4 000 Р

Лот листов Олимпиада 80.
Состояние**. 



1522
4 500 Р

Лот марок Российской Федерации.
Состояние**. 

1523
35 000 Р Лот фальшивых марок.

1524
16 000 Р Лот марок ГДР.

— 1 7 6 —

Аукционный дом Пугачёвых



1526
8 000 Р

Лот Марок 
Югославии,
Хорватии,
Сербиии.
Состояние**/*/гаш.

1525
3 500 Р

Лот марок Венгрии 
в Альбоме.
Состояние**/*/гаш. 

1527
10 000 Р

Лот марок, 
Индонезии, 
Эфиопии, Новой Зеландии, 
Монако, Иран. Состояние**/*/гаш.

— 1 7 7 —

Филателистический аукцион № 7 ЛОТЫ И КОЛЛЕКЦИИ



1528
5 000 Р

Лот марок ГДР 
в альбоме.
Состояние**/*/гаш. 

1530
7 500 Р

Лот марок 
Канады в 
альбоме.
Состояние**/*. 

1529
7 000 Р

Лот марок Весь мир.
Состояние**/*. 

— 1 7 8 —

Аукционный дом Пугачёвых



1532
9 000 Р

Лот марок Чехословакии в альбоме.
Состояние**/*/гаш. 

1531
4 500 Р

Лот марок Венгрии в албоме.
Состояние**/*/гаш. 

1533
10 000 Р

Лот Марок Чили, США, Арабские страны.
Состояние**/*/гаш. 

— 1 7 9 —
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1534
4 000 Р

Лот марок Португальских 
колоний.
Состояние**/*/гаш. 

1535
30 000 Р

Лот марок Швейцарии, 
Норвегии в кляссере.
Состояние**/*/гаш. 

— 1 8 0 —

Аукционный дом Пугачёвых



1536
13 000 Р

Лот марок 
Швеция, 
Люксембург, 
Ватикан, 
в кляссере.
Состояние**/*/гаш. 

1537
4 500 Р

Лот марок Бельгии, Нидерланды, Испания, 
в кляссере.
Состояние**/*/гаш. 

— 1 8 1 —
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1539
25 000 Р

Лот марок, блоков, 
всего мира.
Состояние**/*.

1538
7 000 Р

Лот марок Польши в двух кляссерах.
Состояние**/*/гаш. 

— 1 8 2 —

Аукционный дом Пугачёвых



1541
9 000 Р

Лот марок Латинской Америки в кляссере.
Состояние**/*/гаш.

1540
4 500 Р

Лот марок Болгарии в кляссере.
Состояние**/*/гаш. 

1542
18 000 Р

Лот марок весь мир.
Состояние**/*/гаш. 

— 1 8 3 —
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1545
10 000 Р

Лот марок СССР.
Состояние**/*/гаш.

1544
10 000 Р

Лот марок Весь Мир.
Состояние**/*/гаш. 

1543
35 000 Р

Лот марок Российской Федерации на листах, 1992-2009 г. 
Состояние**. 

1546
12 000 Р

Лот марок весь мир.
Состояние**/*/гаш. 

1547
15 000 Р

Лот марок Дании, 
Греции, Сан Марино 
в кляссере.
Состояние**/*/гаш.

— 1 8 4 —

Аукционный дом Пугачёвых



1549
10 000 Р

Лот марок Австрии 
в кляссере.
Состояние**/*/гаш. 

1548
35 000 Р

Лот марок Французских Колоний.
Состояние**/*/гаш. 

1550
25 000 Р Лот марок Бельгии в 2-х кляссерах.

— 1 8 5 —
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1551
7 000 Р

Лот марок Транспорт.
Состояние**/*.

1552
8 000 Р

Лот марок Флора Фауна.
Состояние**/*. 

1553
2 500 Р

Лот марок Флора Фауна.
Состояние гаш. 

— 1 8 6 —

Аукционный дом Пугачёвых



1554
3 500 Р

Лот марок Прибалтики.
Состояние**/*/гаш. 

1555
14 000 Р

Лот марок Весь мир.
Состояние**/*/гаш. 

1556
100 000 Р Лот непочтовых марок в фирменном кляссере.

— 1 8 7 —
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1557
23 000 Р

Лот марок Гренландии.
Состояние**/* каталог 2.100 евро.

1558
20 000 Р

Лот марок Английских Колоний.
Состояние**/*. 

— 1 8 8 —

Аукционный дом Пугачёвых



1560
12 000 Р Лот До марочных писем, 19 шт. 

1559
2 000 Р Лот открыток Типы.

— 1 8 9 —
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1562
15 000 Р Лот конвертов и карточек Цензура.

1561
6 000 Р

Лот Конвертов 
весь мир, 55 шт.

— 1 9 0 —

Аукционный дом Пугачёвых



1563
12 000 Р Лот почтовых отправлений России, 55 шт. 

1564
10 000 Р

Лот почтовых отправлений 
России, 79 шт. 

— 1 9 1 —
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1565
6 000 Р Лот Конвертов весь мир.

1566
15 000 Р

Лот марок СССР 1960-1963.
Состояние**. 

— 1 9 2 —

Аукционный дом Пугачёвых



1567
15 000 Р Лот почты СССР.

— 1 9 3 —
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1568
25 000 Р

Вятка лист.
Состояние**. 



1571
11 000 Р

1938 г. СК 496 полный лист.
Состояние**.

1569
28 000 Р

Суворов 1/2 листа.
Состояние**. 

1570
33 000 Р

1941 г. СК 704, большая часть листа 88 марок.
Состояние**. 

— 1 9 4 —

Аукционный дом Пугачёвых



1576
14 500 Р

1947 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1574
9 500 Р

1945 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1575
20 000 Р

1946 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1572
10 000 Р

1962 г. Слава покорителям космоса! Лист 3 на 4.
Состояние**. 

1573
9 000 Р

1944 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

— 1 9 5 —
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1582
20 000 Р

1957 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1580
11 000 Р

1955 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1579
14 000 Р

1952 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1577
41 000 Р

1948 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 1578

42 000 Р
1949 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1585
3 000 Р

1960 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**.

1581
15 000 Р

1956 г. Годовой набор марок СССР.
Состояние**. 

1583
14 000 Р

1958 г. 
Годовой 
набор 
марок 
СССР.
Состояние**. 

1584
6 000 Р

1959 г. 
Годовой 
набор 
марок 
СССР.
Состояние**. 

— 1 9 6 —

Аукционный дом Пугачёвых



1586
230 000 Р

Лот марок спорт, Олимпийский игры в двух 
фирменных кляссерах, марки, блоки, 
люск-блоки, пробы, без зубцовки, большое 
количество редких марок, полные серии.
Состояние**.

— 1 9 7 —
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1588
15 000 Р

Лист марок Швейцарии куше, 
Р.Д., тет-беш.
Состояние**. 

1587
10 000 Р

Лот листов Китая.
Состояние чистый+гашенные.

— 1 9 8 —

Аукционный дом Пугачёвых

1589
3 000 Р

Лот листов СССР 29 шт. 
Состояние**.

1590
3 000 Р

Лот листов СССР 30 шт.
Состояние**.
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